
 

 

 

 

3. 集計結果 「1.乳幼児期編」 



3-1 単純集計結果　乳幼児

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「回答者」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 母親 224 96.1%
2 父親 8 3.4%
3 祖母 0 0.0%
4 祖父 0 0.0%
5 兄･姉 0 0.0%
6 その他 0 0.0%
0 不明 1 0.4%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「回答者(記述)」

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問1 性別」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 男 111 47.6%
2 女 122 52.4%
0 不明 0 0.0%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問2-1 年齢」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 0歳 30 12.9%
2 1歳 41 17.6%
3 2歳 38 16.3%
4 3歳 42 18.0%
5 4歳 38 16.3%
6 5歳 36 15.5%
7 6歳 8 3.4%
8 不明 0 0.0%
9 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問2-2 身長」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 30cm以下 0 0.0%
2 30～50cm 0 0.0%
3 50～70cm 17 7.3%
4 70～90cm 58 24.9%
5 90～110cm 103 44.2%
6 110～130cm 24 10.3%
7 130cm以上 0 0.0%
8 不明 31 13.3%
9 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問2-3 体重」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 2kg以下 0 0.0%
2 2～5kg 1 0.4%
3 5～10kg 34 14.6%
4 10～15kg 96 41.2%
5 15～20kg 76 32.6%
6 20～25kg以上 9 3.9%
7 25kg以上 3 1.3%
8 不明 14 6.0%
9 合計 233 100.0%
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H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問2-4 BMI」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 やせ 197 84.5%
2 ふつう 5 2.1%
3 過体重 0 0.0%
4 肥満 0 0.0%
5 不明 31 13.3%
6 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問2-4 カウプ指数」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 やせすぎ 8 3.4%
2 やせぎみ 54 23.2%
3 標準 133 57.1%
4 太りぎみ 7 3.0%
5 太りすぎ 0 0.0%
6 不明 31 13.3%
7 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問3 就園」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 未就園 111 47.6%
2 保育園 82 35.2%
3 幼稚園 39 16.7%
0 不明 1 0.4%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問4 同居者」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 お父さん 222 95.7%
2 お母さん 225 97.0%
3 おじいちゃん 52 22.4%
4 おばあちゃん 62 26.7%
5 兄弟・姉妹 164 70.7%
6 おじさん 7 3.0%
7 おばさん 2 0.9%
8 その他 7 3.0%
0 なし 1 0.4%
0 あり 232 99.6%
0 延べ数 741 319.4%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問4 (その他記述)」

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問5 健康状態」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 とても健康である 170 73.0%
2 まあまあ健康である 60 25.8%
3 あまり健康ではない 3 1.3%
4 健康ではない 0 0.0%
5 わからない 0 0.0%
0 不明 0 0.0%
0 合計 233 100.0%

(1.男) ひいおばあちゃん
(1.男) ひいおばあちゃん
(1.男) 犬
(1.男) 祖々母
(2.女) ひいおばあちゃん
(2.女) ひいじいちゃん
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H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問6-1 発育状況」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 とても順調である 160 68.7%
2 まあまあ順調である 68 29.2%
3 あまり順調ではない 2 0.9%
4 順調ではない 1 0.4%
5 わからない 1 0.4%
0 不明 1 0.4%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問6-2 発育不良理由」

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問7 健康法」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 朝ごはんを毎日食べる 187 80.6%
2 食べる量に気をつける 46 19.8%
3 おやつをあまり食べすぎない 118 50.9%
4 太りすぎない 58 25.0%
5 やせすぎない 29 12.5%
6 よく眠る 160 69.0%
7 外で遊ばせたり体を動かしたりする 144 62.1%
8 友だち遊び 102 44.0%
9 日光によく当たる 39 16.8%

10 日光に当り過ぎない 40 17.2%
11 歯を大切にする 154 66.4%
12 周囲の禁煙 63 27.2%
13 その他 7 3.0%
14 特にない 5 2.2%
0 なし 1 0.4%
0 あり 232 99.6%
0 延べ数 1,152 496.6%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問7 (その他記述)」

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問8 メタボ」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 言葉も内容も知っている 69 29.6%
2 聞いたことはあるが内容は知らない 93 39.9%
3 聞いたことがない 71 30.5%
0 不明 0 0.0%
0 合計 233 100.0%

(1.男) さ行がなかなか言えない
(1.男) 低出生で生まれたためか、体重がなかなか増えない。
(1.男) 少し発達遅延である。（でも遅くても延びてきてはいる）
(1.男) 発達遅帯

(1.男) のびのび育てる
(1.男) バランス良く食べる、生活リズムを整える
(1.男) 必ず牛乳を飲む（毎日）
(1.男) 感性豊かになるよう経験を沢山させる
(1.男) 授乳中
(1.男) 放射能
(1.男) 早寝、早起きTV視聴時間に差をつける
(2.女) あいさつ
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H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問9-1 3～4か月健診」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 受けた 221 94.8%
2 受けていない 2 0.9%
3 これから受ける 10 4.3%
0 不明 0 0.0%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問9-2 7か月健診」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 受けた 206 88.4%
2 受けていない 6 2.6%
3 これから受ける 17 7.3%
0 不明 4 1.7%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問9-3 お誕生前健診」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 受けた 200 85.8%
2 受けていない 5 2.1%
3 これから受ける 24 10.3%
0 不明 4 1.7%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問9-4 1歳6か月健診」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 受けた 178 76.4%
2 受けていない 5 2.1%
3 これから受ける 44 18.9%
0 不明 6 2.6%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問9-5 3歳児健診」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 受けた 118 50.6%
2 受けていない 12 5.2%
3 これから受ける 90 38.6%
0 不明 13 5.6%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問9-6 BCG」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 受けた 222 95.3%
2 受けていない 1 0.4%
3 これから受ける 7 3.0%
0 不明 3 1.3%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問9-7 ポリオ」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 受けた 212 91.0%
2 受けていない 0 0.0%
3 これから受ける 18 7.7%
0 不明 3 1.3%
0 合計 233 100.0%
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H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問9-8 麻しん・風しん」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 受けた 196 84.1%
2 受けていない 2 0.9%
3 これから受ける 31 13.3%
0 不明 4 1.7%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問9-9 三種混合」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 受けた 219 94.0%
2 受けていない 1 0.4%
3 これから受ける 10 4.3%
0 不明 3 1.3%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問9-10 日本脳炎」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 受けた 84 36.1%
2 受けていない 53 22.7%
3 これから受ける 88 37.8%
0 不明 8 3.4%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問10-1 朝食」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ほぼ毎日食べる 190 81.5%
2 １週間に１～3日食べないこともある 10 4.3%
3 １週間に4～5日食べないこともある 1 0.4%
4 ほとんど食べない 0 0.0%
5 授乳中または離乳食で食べない 27 11.6%
6 その他 4 1.7%
0 不明 1 0.4%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問10-1 (その他記述)」

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問10-2 朝食欠食理由」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 食べる時間がない 29 100.0%
2 食欲がない 0 0.0%
3 食べる習慣がない 0 0.0%
4 授乳中または離乳食 0 0.0%
5 その他 0 0.0%
0 なし 204 87.6%
0 あり 29 12.4%
0 延べ数 29 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問10-2 (その他記述)」

(2.女) ほぼ毎日食べるが、あまり食べたがらず少量である。
(2.女) 必ず毎日食べる
(2.女) 食べさせているが、かなり量が少ない。
(2.女) 食べるが、残すことがある

(1.男) 最近熱いので飲み物だけの時が多い
(1.男) 起きるのが遅い
(2.女) 遊んでしまう
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H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問10-3 誰と食べる(朝食)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 家族みんながそろって食べることが多い 38 16.3%
2 みんなはそろわないが、家族と食べることが多い 153 65.7%
3 ひとりで食べることが多い 11 4.7%
4 授乳中または離乳食 30 12.9%
0 不明 1 0.4%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問11 誰と食べる(夕食)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 家族みんながそろって食べることが多い 95 40.8%
2 みんなはそろわないが、家族と食べることが多い 106 45.5%
3 ひとりで食べることが多い 1 0.4%
4 食べないので該当せず 2 0.9%
5 授乳中または離乳食 29 12.4%
0 不明 0 0.0%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問11 (食べない理由)」

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問12 塩分」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 塩辛いものは避け、薄味にしている 94 42.3%
2 しょうゆはかけすぎない、つけすぎないようにしている 153 68.9%
3 お新香などしょっぱいつけものなどは、与えすぎないよう注意している 98 44.1%
4 めん類の汁は、全部飲まないようにさせている 110 49.5%
5 スナック菓子は、食べ過ぎないようにしている 114 51.4%
6 授乳中または離乳食 33 14.9%
7 その他 8 3.6%
0 なし 11 4.7%
0 あり 222 95.3%
0 延べ数 610 274.8%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問12 (その他記述)」

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問13 野菜摂取」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ほとんど毎食 83 35.6%
2 １日に2回くらい 62 26.6%
3 １日に１回くらい 44 18.9%
4 2日に１回くらい 14 6.0%
5 授乳中のため食べさせていない 18 7.7%
6 ほとんど食べない 10 4.3%
0 不明 2 0.9%
0 合計 233 100.0%

(2.女) 保育園で夕食をたべます。

(1.男) 特になし
(1.男) 特に気にしない
(2.女) めん類のつゆは薄めて作る。
(2.女) めん類は薄めて作る
(2.女) 気にはなるが、大人と同じ物を食べさせている。
(2.女) 特に…
(2.女) 特に気にしない
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H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問14 自発的摂食」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 はい 203 87.1%
2 いいえ 16 6.9%
0 不明 14 6.0%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問15 おやつ回数」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 １回 118 50.6%
2 2回 86 36.9%
3 3回以上 5 2.1%
4 与えていない 15 6.4%
0 不明 9 3.9%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問16 おやつ配慮」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 手作りのもの 19 8.8%
2 カロリー（エネルギー） 32 14.9%
3 量 123 57.2%
4 成分 44 20.5%
5 産地 15 7.0%
6 栄養 35 16.3%
7 その他 7 3.3%
8 特になし 57 26.5%
0 なし 18 7.7%
0 あり 215 92.3%
0 延べ数 332 154.4%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問16 (その他記述)」

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問17 外遊び」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 週3日以上 164 70.4%
2 週１～2日 45 19.3%
3 ほとんどしない 16 6.9%
4 健康上していない 1 0.4%
0 不明 7 3.0%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問18 外遊び条件」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 遊ばせる場所 204 90.3%
2 いっしょに遊ぶ友達 124 54.9%
3 時間 106 46.9%
4 遊ばせ方の指導 18 8.0%
5 その他 5 2.2%
0 なし 7 3.0%
0 あり 226 97.0%
0 延べ数 457 202.2%

(1.男) おやつは卵ぬきの物や果実が多い
(1.男) フルーツをよく与えている
(1.男) 保育園
(1.男) 赤ちゃん用のお菓子(ベビーせんべいなど）
(2.女) あめ、チョコレート、ジュースはあげない
(2.女) ベビー用と月齢に合ったもの
(2.女) 甘過ぎないもの
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H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問18 (その他記述)」

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問19 就寝時間」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 午後8時より前 5 2.1%
2 午後8時台 57 24.5%
3 午後9時台 102 43.8%
4 午後１0時台 47 20.2%
5 午後１１時台 11 4.7%
6 午前0時台 2 0.9%
7 午前1時よりあと 0 0.0%
8 決まっていない 7 3.0%
0 不明 2 0.9%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問20 睡眠時間」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 4時間台以下 0 0.0%
2 5時間台 1 0.4%
3 6時間台 2 0.9%
4 7時間台 5 2.1%
5 8時間台 41 17.6%
6 9時間台 121 51.9%
7 10時間以上 61 26.2%
0 不明 2 0.9%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問21 昼寝時間」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ほとんどしない 51 21.9%
2 30分未満 7 3.0%
3 30分～１時間未満 30 12.9%
4 １～2時間未満 97 41.6%
5 2時間以上 46 19.7%
0 不明 2 0.9%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問22 歯磨き習慣」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 朝 118 50.9%
2 昼 101 43.5%
3 夜 198 85.3%
4 歯磨きをしていない 4 1.7%
5 歯がでてきていない(乳児) 23 9.9%
6 その他 6 2.6%
0 なし 1 0.4%
0 あり 232 99.6%
0 延べ数 450 194.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問22 (その他記述)」

(1.男) おやつに甘いものを食べたときにも (2.女) まだはじめていない。
(1.男) フッ素を３ヵ月に1回保健所でやってます。 (2.女) 本人が歯を磨こうとするとき
(1.男) 食べたあと (2.女) 歯磨きさせたいけど時間がない

(1.男) この辺は大きな公園1つしかなく、小さな公園がなく不便、プールも遠い
(1.男) 夏は日かげを作ってくれる公園、近所にない。室内などアスレチックなどあったらいいと思う。
(1.男) 外遊びが出来る条件がそろう環境
(1.男) 安全
(2.女) 夏でも日かげがあって遊べる公園がほしい

午後8時台
24.5%

午後9時台
43.8%

午後１0時台
20.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比(%)

午後8時より前

午後8時台

午後9時台

午後１0時台

午後１１時台

午前0時台

午前1時よりあと

決まっていない

8時間台
17.6%

9時間台
51.9%

10時間以上
26.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比(%)

4時間台以下

5時間台

6時間台

7時間台

8時間台

9時間台

10時間以上

ほとんどしない
21.9%

30分～１時間未満
12.9%

１～2時間未満
41.6%

2時間以上
19.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

構成比(%)

ほとんどしない

30分未満

30分～１時間未満

１～2時間未満

2時間以上

構成比(%)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

朝

昼

夜

歯磨きをしていない

歯がでてきていない(乳児)

その他

1
2

3
4

5
6

36



3-1 単純集計結果　乳幼児

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問23 フッ化物塗布」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 町の歯科健診時 106 46.3%
2 歯科医院受診時 58 25.3%
3 保健福祉事務所の歯科検診 14 6.1%
4 受けていない 47 20.5%
5 歯がでてきていない(乳児) 28 12.2%
0 なし 4 1.7%
0 あり 229 98.3%
0 延べ数 253 110.5%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問24 フッ化物洗口」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 行っている 29 12.4%
2 知っているが行っていない 80 34.3%
3 わからない 29 12.4%
4 聞いたことがなく行っていない 60 25.8%
5 歯がでてきていない・うがいができない 33 14.2%
0 不明 2 0.9%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問25 むし歯状況」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 むし歯なし 145 62.2%
2 以前あったが治療済み 29 12.4%
3 治療中 15 6.4%
4 むし歯があるが放置 12 5.2%
5 むし歯があるかどうかわからない 15 6.4%
0 不明 17 7.3%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問26 家族の喫煙」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 父親 102 44.5%
2 母親 29 12.7%
3 祖父母 23 10.0%
4 兄弟・姉妹 0 0.0%
5 その他 2 0.9%
6 誰も吸わない 112 48.9%
0 なし 4 1.7%
0 あり 229 98.3%
0 延べ数 268 117.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問27 喫煙場所」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 子どものそばでは吸わないようにしている 77 66.4%
2 換気扇の下で吸っている 44 37.9%
3 家族のいる部屋では吸わないようにしている 28 24.1%
4 ベランダや縁側などで吸っている 29 25.0%
5 外で吸っている 63 54.3%
6 一人だけのとき車内で吸っている 23 19.8%
7 その他 2 1.7%
8 特にしていない 5 4.3%
0 なし 117 50.2%
0 あり 116 49.8%
0 延べ数 271 233.6%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問27 (その他記述)」

(1.男) 家族といる時は吸わない
(2.女) 家では吸わない
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H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問28 事故予防情報源」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 テレビ 161 70.3%
2 インターネット 52 22.7%
3 育児雑誌や本 71 31.0%
4 家族 71 31.0%
5 子育て中の友人 106 46.3%
6 育児教室 10 4.4%
7 健診や教室で配られるパンフレット 89 38.9%
8 その他 10 4.4%
0 なし 4 1.7%
0 あり 229 98.3%
0 延べ数 570 248.9%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問28 (その他記述)」

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問29 チャイルドシート使用状況」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 短距離でもほぼ使用している 148 63.5%
2 ときどき使用しないこともある 68 29.2%
3 ほとんど使用していない 13 5.6%
4 子どもを乗用車に乗せることはない 2 0.9%
0 不明 2 0.9%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問30 保育者睡眠時間」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 4時間以下 1 0.4%
2 4時間台 5 2.1%
3 5時間台 35 15.0%
4 6時間台 85 36.5%
5 7時間台 69 29.6%
6 8時間台 32 13.7%
7 9時間台 6 2.6%
8 10時間以上 0 0.0%
0 不明 0 0.0%
0 合計 233 100.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問31 保育者ストレス有無」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 よく感じる 35 15.0%
2 時々感じる 159 68.2%
3 あまり感じない 39 16.7%
0 不明 0 0.0%
0 合計 233 100.0%

(1.男) 保育園
(1.男) 新聞
(1.男) 特になし
(1.男) 職場
(2.女) 保育園
(2.女) 保育園
(2.女) 保育園
(2.女) 幼稚園
(2.女) 特に気にしていない
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H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問32 育児ストレス」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 子どもの病気 46 19.8%
2 子どもの発達状況 24 10.3%
3 子どものしつけ 121 52.2%
4 近所づきあい 18 7.8%
5 友達づきあい 30 12.9%
6 家族の人間関係 47 20.3%
7 仕事上の問題 29 12.5%
8 自分のための時間が持てない 90 38.8%
9 その他 14 6.0%

10 特になし 22 9.5%
0 なし 1 0.4%
0 あり 232 99.6%
0 延べ数 441 190.1%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問32 (その他記述)」

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問33 子育て協力者」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 配偶者 179 77.2%
2 配偶者の父 54 23.3%
3 配偶者の母 91 39.2%
4 ご自分の父 102 44.0%
5 ご自分の母 168 72.4%
6 ご自分の兄弟・姉妹 41 17.7%
7 配偶者の兄弟・姉妹 16 6.9%
8 その他 8 3.4%
0 なし 1 0.4%
0 あり 232 99.6%
0 延べ数 659 284.1%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問33 (その他記述)」

(1.男) なし (2.女) 友人
(1.男) 友人 (2.女) 娘
(1.男) 子の姉 (2.女) 長女・保育園
(1.男) 息子の兄達 (2.女) 長女・保育園

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問34 ストレス処理」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 十分処理できている 37 15.9%
2 何とか処理できている 140 60.1%
3 あまり処理できていない 44 18.9%
4 まったく処理できていない 8 3.4%
0 不明 4 1.7%
0 合計 233 100.0%

(1.男) 仕事をしているので子供との時間がもっと取りたいのにできない。
(1.男) 保育園以外あずけられる所がない
(1.男) 再就職について
(1.男) 子どもの世話と家事の両立
(1.男) 子供どうし(兄弟での)喧嘩にどう対処するか悩むときがあります。そういう時は少しストレスを感じます。
(1.男) 子供どうし(兄弟での)喧嘩にどう対処するか悩むときがあります。そういう時は少しストレスを感じます。
(1.男) 寝る時にぐずる時
(1.男) 父親の育児協力
(1.男) 祖父母との関係
(2.女) ヤダヤダ期なので仕方ないですね。
(2.女) 保育園での役員（ママ友づきあいなど）や行事事。
(2.女) 兄弟げんか
(2.女) 子供(兄弟)の友達
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H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問35 ストレス対策」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 誰かに相談する・話す 173 74.9%
2 運動をする 13 5.6%
3 睡眠をとる 82 35.5%
4 趣味に打ち込む 18 7.8%
5 自然を楽しむ 11 4.8%
6 入浴する 18 7.8%
7 食べる 63 27.3%
8 お酒を飲む 42 18.2%
9 ショッピング 76 32.9%

10 映画を見る 3 1.3%
11 友達に会う 86 37.2%
12 特にはない 13 5.6%
13 子どもを預かってもらう 33 14.3%
14 その他 7 3.0%
0 なし 2 0.9%
0 あり 231 99.1%
0 延べ数 638 276.2%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問35 (その他記述)」

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問36 相談相手」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 配偶者 143 61.9%
2 配偶者以外の家族 93 40.3%
3 友人 167 72.3%
4 医療機関 4 1.7%
5 行政(保健師等) 3 1.3%
6 インターネットの相談サイトなど 6 2.6%
7 その他 12 5.2%
8 特にいない 11 4.8%
0 なし 2 0.9%
0 あり 231 99.1%
0 延べ数 439 190.0%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問36 (その他記述)」

(1.男) あきらめる！！
(1.男) 仕事
(1.男) 子供と遊ぶ
(1.男) 子育て支援センターの先生
(2.女) おでかけをする
(2.女) 仕事
(2.女) 仕事

(1.男) 仕事先の同僚
(1.男) 子育てアドバイザー
(1.男) 子育て支援センターの先生
(1.男) 自分の父・母
(1.男) 自分の親
(2.女) 保育園の先生
(2.女) 保育園の担任の先生
(2.女) 保育園・長女
(2.女) 保育園担任の先生
(2.女) 子育てアドバイザー
(2.女) 長女・保育園
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H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問37 子育て支援要望」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 安全に遊べる公園や施設 176 76.2%
2 保護者どうしの交流の機会 34 14.7%
3 経済的支援の充実 111 48.1%
4 保育所など預かり保育の整備 88 38.1%
5 育児教室等の充実 34 14.7%
6 育児サークルの充実 24 10.4%
7 乳幼児健診の充実 28 12.1%
8 小児医療体制の整備 77 33.3%
9 公共交通機関の整備 65 28.1%

10 高齢者との交流 9 3.9%
11 中学生・高校生との交流 7 3.0%
12 自然環境の豊かさ 48 20.8%
13 その他 8 3.5%
14 特になし 11 4.8%
0 なし 2 0.9%
0 あり 231 99.1%
0 延べ数 720 311.7%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問37 (その他記述)」

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問38 子育て情報要望」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 病気やけがの予防 85 37.8%
2 心肺蘇生や手当ての仕方 45 20.0%
3 歯の健康 48 21.3%
4 食事のとり方 46 20.4%
5 おやつのとり方 13 5.8%
6 遊ばせ方 34 15.1%
7 しつけ 95 42.2%
8 絵本等の読み聞かせ方 19 8.4%
9 学校教育について 41 18.2%

10 コミュニケーション方法 25 11.1%
11 利用できる制度 78 34.7%
12 その他 6 2.7%
13 特になし 44 19.6%
0 なし 8 3.4%
0 あり 225 96.6%
0 延べ数 579 257.3%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問38 (その他記述)」

(1.男) 子育て支援の充実
(1.男) 学童保育、保育園時間外の預かり等がうけられるサポート体制
(1.男) 病児保育やファミサポなどあるといいなと思います。
(1.男) 病時（児）保育
(1.男) 道路などの壊れている所を整備していただきたい。危険です。
(2.女) 井ノ口に病院がない。公園が少ない。
(2.女) 児童館がほしい。
(2.女) 子供と参加できる講習など。何かを作ったり、体を動かしたり、色々な体験ができたりバリエーションにとんだもの。

(1.男) 仕事をしながら子育てをしているので、学童保育の事など(子供の生活がどうなるのか)少し先の情報が知りたいです。
(1.男) 仕事をしながら子育てをしているので、学童保育の事などが知りたいです。最初の子どもを産んだ後は、保育園の情報が少な
かったので、保育園の事が知りたいです。
(1.男) 日々変化する子どもに対する正確な情報を早く知りたい。（ex>予防接種、今だったら放射能のこと、食べ物、飲み物）
(1.男) 町内でやっている習い事
(2.女) 予防接種の時期
(2.女) 発育障害についての種類や相談場所、又、周囲の理解について正しい知識が知りたい。
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H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問39 知っている事業」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 健康診査（３～４か月児、７か月児、お誕生前、１歳６か月児、３歳児） 225 97.0%
2 歯科健康診査 200 86.2%
3 １歳児歯科教室 193 83.2%
4 離乳食講習会 194 83.6%
5 育児相談 180 77.6%
6 ３歳児親子セミナー 151 65.1%
7 母親父親教室 180 77.6%
8 ヒブワクチン予防接種 169 72.8%
9 小児用肺炎球菌ワクチン予防接種 165 71.1%

10 わくわく＆すくすくタイム 43 18.5%
11 その他 0 0.0%
12 知っているものがない 4 1.7%
0 なし 1 0.4%
0 あり 232 99.6%
0 延べ数 1,704 734.5%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問40 参加したことがある事業」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 健康診査（３～４か月児、７か月児、お誕生前、１歳６か月児、３歳児） 204 89.1%
2 歯科健康診査 156 68.1%
3 １歳児歯科教室 153 66.8%
4 離乳食講習会 111 48.5%
5 育児相談 48 21.0%
6 ３歳児親子セミナー 57 24.9%
7 母親父親教室 65 28.4%
8 ヒブワクチン予防接種 69 30.1%
9 小児用肺炎球菌ワクチン予防接種 66 28.8%

10 わくわく＆すくすくタイム 14 6.1%
11 その他 0 0.0%
12 参加したものがない 14 6.1%
0 なし 4 1.7%
0 あり 229 98.3%
0 延べ数 957 417.9%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問41 参加したい事業」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 健康診査（３～４か月児、７か月児、お誕生前、１歳６か月児、３歳児） 83 41.5%
2 歯科健康診査 81 40.5%
3 １歳児歯科教室 56 28.0%
4 離乳食講習会 27 13.5%
5 育児相談 31 15.5%
6 ３歳児親子セミナー 59 29.5%
7 母親父親教室 23 11.5%
8 ヒブワクチン予防接種 78 39.0%
9 小児用肺炎球菌ワクチン予防接種 84 42.0%

10 わくわく＆すくすくタイム 27 13.5%
11 その他 2 1.0%
12 特にない 54 27.0%
0 なし 33 14.2%
0 あり 200 85.8%
0 延べ数 605 302.5%

H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問41 (その他記述)」

(1.男) ほぼ参加しました。
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H23_1乳幼児110924  単純集計結果　「問42 意見(記述)」

(1.男) プール（室内）とトレーニングルーム、もしくは老人の方とお話しできるサロンみたいなのがあればいいと思います。
(1.男) 中井町は他の市や町と比べて、子供に対しての取り組みがとても充実しています。すごくありがたく思います。
(1.男) 中央公園などに子供用トイレ(女子トイレ内に男児用の便器）ベビーシート(オムツを捨てるゴミ箱は無し）設置してほしいです。
(1.男) 中央公園の遊びの広場に日かげが欲しいです。子育て支援センターがもっと広いとうれしいです。
(1.男) 中央公園の遊具広場に日陰になるようなものを作ってほしい。
(1.男) 中村地区にも井ノ口保育園内にある子育て支援センターのような場所を作ってほしい。
(1.男) 今回のアンケートを見て、ワクチンの予防接種の事について疑問が生まれました。知らない接種でした。普通に子供を育てている
つもりですが、町の事業を全く知りません。もっと個別に教えていただきたいです。（不安になります）
(1.男) 仕事をしているので、子育て支援センターやサークルに参加できない。土・日にも年に何回か利用出来たら(イベントでも良い)参
加して同じ子育て中の親と交流したい。中井町は子供の医療費が中学生までと聞いています。他市と比べるととてもよく助かってます。
ありがとうございます。
(1.男) 保育所が2ヶ所しかなく、仕事復帰したかったが空きがなく、仕事を辞めざるおえなかった。なんとかしてほしい。
(1.男) 同居している場合、特に、祖父母も育児について知る必要があると思う。（昔のやり方と今のやり方はちがうとか・・・）新しく孫をむ
かえる祖父母に対しても、何か資料の配布とか祖父母教室とかあれば、助かるお嫁さんも多いはずと思う。
(1.男) 夏休みに外で遊ぶのも、家で遊ぶのも（エアコンつけづらい）大変になりそうです。公民館のホール（エアコンつくなら）など開放し
ていただけると、子供達もなんとなく集まり、お友達と安心して遊ぶことができるのに…と思います。
(1.男) 外灯を増やしてほしい。夜でも散歩（犬）が安心してできる。　ザリガニ、クワガタ、カブトムシ取りを母親でもできる様に何かしてく
れるとうれしい。（取り方や場所がわからない）　子供と一緒に地域の自然で遊びたい。母親だけでもできるように。（父は忙しい）」
(1.男) 子どもが安心して明日ベル場所がほしい。仲井町中央公園のジャングルジム(不安定な物)落ちても安全なようにネットとか貼って
ほしい。中井生コン企画のコンビニ(セブン)の前の小さな橋は隙間が大きく、子供が落ちオスで怖い。自然が多くて良い、川遊びとかさ
せたいけど、遊ばせられる川がない。整備すると遊べる川が出来るのかな？
(1.男) 子供と散歩をよくします。場所も中井町内色々です。場所によっては道路がかなり壊れていて子供が歩くにも車で通るにもあぶな
い場所もあります。民家が少ない所でも町内すべてチェックし、子供・大人・老人すべての人が安心できる道を作ることが安心できる生
活につながり健康づくりにまでつながっていくのではないでしょうか？水と緑があってもそれにふれあうための道がないのでは、住んで
みたいまちにはならないように思います。
(1.男) 子供の対象年齢ごとの事業やイベントを広報誌のみでチェックしているのですが、なかなか目を通す事が出来ないことがありま
す。メールなどで気軽にチェックできたら参加しやすくなる気がします。
(1.男) 子供支援センターで子供を預けることができる事を最近知人から聞きました。そういう情報がもっと入ってこれるようにして欲しい
です。町のコンビニや施設などにお知らせを貼る等。後、同じ町の同級生がいる母親などとの交流が欲しいです。健診で会うくらいで
は、話もあまりできないので、そう言うのに気軽に参加できるようになってほしい。
(1.男) 安全で確かな情報の素早い開示。安全に遊べる場所の整備。
(1.男) 安全に遊べる場所が少ない。第1公園では車の通りが多く、ボールで遊んでいると（特に小学生）ボールが道路に出てしまうこと
が多く、とても危ない。ネット、柵など設置を考えてもらいたい。
(1.男) 安心して子供が運動したり、遊んだりできる場所を作ってほしい。
(1.男) 家の前のバスが1日6本程しかなく、免許もないので、子供と大荷物抱えて出掛けてまで充実した体験や知識を得られるとは思わ
ないので、特に参加するつもりはないです。私自身も人見知りだし、今更ゼロから人付き合いするのも面倒だし。どうせ子連れなんて車
移動なんだし、車でなら近隣の市にプールや公園があるんだから、そんなもん作らないでいい。中井町にしかない、中井町の良さを活
かした何かができないもんですか？金かかるもんはどうせよそに負けるんだから、中井ならではが見てみたいですね。引っ越ししてきて
損したーって思ってるんで。今の所。
(1.男) 小児医療の助成制度が他市町村より充実している事で安心できます。ありがとうございます。
(1.男) 幼稚園の延長保育がほしい
(1.男) 支援センターをいつも利用しています。ストレスがたまっていると、支援センターの先生たちや他の親子さんと交流して良い気分
転換になります。また、役場の保健師さんに子供の顔や名前を憶えてもらって一緒に成長を見守っていただけることはとても心強く思い
ます。今後もあたたかい役場であり続けてほしいと思います。ちなみに現在も支援センターも大変満足しているのですが、申し越し広い
と遊び方の幅も広がってくるのかなと思います。それともっと気軽に預かり保育を利用出来たらよいかなあと思います。(月１回程度。リ
(1.男) 新しい住宅街等造って、人口を増やし、もっと便利に公園などの施設等を増やして欲しい。中央公園だけでは、いちいち車で行か
なくてはならず、不便。
(1.男) 横浜市には無料で遊べるログハウスがあります。ログハウス内すべてがアスレチックみたいでした。雨でも遊べるので、中井町に
もあれば…と思いました。
(1.男) 自分の健康やリフレッシュのために、ヨガや体操教室に通いたいのですが、小さな子供を連れていけるところがありません。子育
て支援センターでたまに子供と一緒に行うイベントをやってくれますが、定期的に(週に１回とか）行ってくれる所があるとうれしいです。
(1.男) 若い世代が参加できるような健康行事などの復活、充実。子育て世帯に対する更なる支援。
(1.男) 車がないので、コミュニティーバスのようなバスがほしい。
(1.男) 雨の日、寒い日にのびのび遊べる室内スペースがほしい。井ノ口公民館では、バタバタしてはいけないとかボールはいけない、
個人で空いている時間に借りようとしたら、あまりいい返事ではなかった。ボールがいけない理由は下の事務所にひびくかららしいが、
何のためのスペースなのか疑問思う。
(1.男) ＊保育園に日・祝もやってほしい。（仕事は平日だけではないので）　＊井ノ口に病院をつくってほしい。
(1.男) ＊育児に対しての不安がない人はいないと思うので、育児に関する勉強会など沢山あるといいと思います。　＊たけのこ会やつく
し会など知らない人も多いので、もっと宣伝すると良いと思います。　＊子ども同士がふれあう機会もそうですが、ママ同士が仲良くなれ
るような場があるといいなと思います。
(1.男) ＊道具がある地元の公園に、午前中、子どもがいない。支援センターの先生が来てくださる日は、数人でも集まるので、センター
以外の方でもよいので、公園で遊べる機会を増やして欲しい。誰もいない公園に出ていこうとは思わない。　＊公立の幼稚園に、園児
が流れるように工夫をして欲しい。就園前の1年だけでなく、もう少し年齢を下げて、開放して欲しい。園の良さが分かりづらい。出来れ
ば、3年保育が良い。また、ほとんどの子が、同じ小学校へ行くと思われるので、幼・保の交流だけでなく、普段の遊びも一緒にならない
ものか…。見た感じでは、フェンスも閉まっており垣根を感じる。小学校の様子が分かるたより（広報）などで、幼保の活動なども載せた
らどうか。
(2.女) 1歳からでも遊べるような小さい子どもでも遊べるような公園作りを沢山作ってほしい。どこの公園も大きい子が遊ぶようなアスレ
チックやブランコだったりして、よちよち歩きが出来るような子から遊べる公園がない。近所の公園はブランコとすべり台しかなく、公園の
意味がないし、古くてさびれているから子供も遊ばせたくないくらい。宜しくお願い致します。
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(2.女) 4歳の時に町外から引っ越ししてきたので、上記の事業に参加していません。拒否ではありません。
(2.女) これから就学に際し、心配なこともあります。中村地区ではクラスも1クラスの可能性が高いと思われ、その為一人一人の子ども
に可能な限りでの配慮がどうなるのか…など気になります。現在も介助の先生などがいてくれる事で安心できる部分が大変大きいの
で、引き続きそのように配慮していってもらえるとありがたいです！子どもたちが心身共に安心して学校生活を送れるよう宜しくお願いし
ます！！
(2.女) ワクチンの無料接種など中井町は色々整備・充実していてありがたいです。お医者さん費用の中学生まで無料もなかなか他市町
村にはないのでは…。ご苦労も多いかと思いますが今後も是非存続させていっていただきたいと思います。
(2.女) 中央公園は遊ばせるにはとてお良い所だと思いますが、日かげになるところが少なく、休憩や親が座って見ている時等、暑いの
で屋根付きベンチを設置する党の改良を希望します。
(2.女) 中村地区に公立の幼稚園を作るか、井ノ口幼稚園にバスを。子育てサロン的な物を作ってほしい。休日、夜間の診療所的なのを
作ってほしい。厚木市みたいにオムツの配布。
(2.女) 乳幼児、幼児の救急救命の勉強が出来る機会を設けていただけると良いと思います。子供の緊急時だけでなく成人に対しても活
用出来たら、いざという時役に立つと思います。
(2.女) 井ノ口小学校の歩道橋は耐震上問題ありませんか？
(2.女) 保育園の一時預かり、子育て支援センターを土日も行ってほしいと思います。
(2.女) 健康診査の曜日を水曜日だけじゃなくて、他の曜日もやってほしい。月に2回ぐらいにして頂くと行きやすい。
(2.女) 健康診査はいつもずいぶん待ち時間が長く2才以下の子供達は待ちくたびれることが多い。つれていっている母親もかなりつか
れる！！もう少しスムーズに時間通りに行って欲しいと毎回思います。やり方がスムーズじゃないと思います。
(2.女) 公園の手入れを頑張ってもらいたい！
(2.女) 大きい子どもから、小さい子どもまでが関われる場所（児童館）を整備してほしい。家ではなく児童館にいけば節電できてエコにも
なると思う。
(2.女) 子供の年齢に応じた事業やイベントを広報誌以外でメールで手軽にチェックできたら参加しやすくなる気がします。
(2.女) 幼稚園の延長保育がほしい
(2.女) 最近、家の近くのカーブしてる道路で小学生の男の子が車にぶつかる事故があった。新しく家が建ち見通しが悪くなったけど、変
わらず車はスピードを落とさないので恐怖を感じます。もし自分の子供が事故にあったらと思うと散歩も何も出来ないです。引っ越しも考
えている程です。
(2.女) 母親が事業主婦でも、かんたんに、保育園に入れる制度を作ってほしい。
(2.女) 自分の体調が悪いとき、用事を済ませたいとき（病院や美容院、買い物etc）に当日でも無料で一時預かりをしてもらえると助か
る。実家が遠く、親せきも近くに居ない為、何をするにも子供と一緒でストレスを感じることもある。父親は帰りも遅く、休日も不確かな
(2.女) 車に乗れないので井ノ口公民館あたりで育児相談や子供の集まりをして頂けると助かります。また、井ノ口地区にも総合公園の
ような魅力的な公園ができるとうれしいです。
(2.女) 近くに安全な公園がほしい。近所の人と交流のできる場所がない。

(2.女) ＊清汰ヶ谷公園や湿生公園に少しでも遊具があると遊べる場所が増え、外遊びもしやすくなります。　＊外灯を増やして欲しい。

(2.女) 近隣の行政と比べて、医療費助成等、大変助かる政策となっており、子育てしやすい環境であると思います。ありがとうございま
す。だた、もう少し子育て世代（若い親世代）が住みやすい町づくりをしていただけると助かります。閉鎖的、情報取得しにくい、近隣の
街に行かないと何も得られない、田舎町の悪い所もたくさんあり、残念です。
(2.女) 雨の日でも、子供と気軽に思いきり体を動かせる場所があるといいです。
(2.女) ＊井ノ口地区に病院をつくって下さい。　＊中学校への専用巡回バスをつくって下さい。働く親をもつ子供は学校への送迎はでき
ません。　＊保育園を日曜日もやってほしい。働く親は平日だけではありません。小さな町だからこそできる柔軟性をもってほしい。　＊
保育園が充実されれば必ず新世代は増えると思う。
(2.女) ＊公共施設におけるトイレの整備、おむつがえの台や和式→洋式にかえるなど。（中央公園と中村下児童館から）　＊ボランティ
ア協議会での経費の使い道を知りたい。削減できるものはしてもらいたい。
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 回答者」

1 2 3 4 5 6
問1 性別 問2-1 年齢 母親 父親 祖母 祖父 兄･姉 その他

1 男 0～1歳 39 0 0 0 0 0 39
2～3歳 35 0 0 0 0 0 35
4～6歳 35 1 0 0 0 0 36

2 女 0～1歳 29 3 0 0 0 0 32
2～3歳 43 2 0 0 0 0 45
4～6歳 43 2 0 0 0 0 45

合計 0～1歳 68 3 0 0 0 0 71
2～3歳 78 2 0 0 0 0 80
4～6歳 78 3 0 0 0 0 81

構成比(%) 0～1歳 95.8% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2～3歳 97.5% 2.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4～6歳 96.3% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問2-2 身長」

1 2 3 4 5 6 7
問1 性別 問2-1 年齢 30cm以下 30～50cm 50～70cm 70～90cm 90～110cm 110～130cm 130cm以上

1 男 0～1歳 0 0 8 17 4 0 0 29 ◎ 76.2 11.39
2～3歳 0 0 0 11 19 2 0 32 93.0 7.89
4～6歳 0 0 0 0 21 8 0 29 106.0 5.64

2 女 0～1歳 0 0 9 20 0 0 0 29 ◎ 74.3 8.98
2～3歳 0 0 0 10 31 0 0 41 92.6 5.75
4～6歳 0 0 0 0 28 14 0 42 107.9 6.13

合計 0～1歳 0 0 17 37 4 0 0 58 ◎ 75.2 10.30
2～3歳 0 0 0 21 50 2 0 73 92.8 6.77
4～6歳 0 0 0 0 49 22 0 71 107.1 6.01

構成比(%) 0～1歳 0.0% 0.0% 29.3% 63.8% 6.9% 0.0% 0.0% 100.0%

2～3歳 0.0% 0.0% 0.0% 28.8% 68.5% 2.7% 0.0% 100.0%

4～6歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 69.0% 31.0% 0.0% 100.0%

No. 合計
検定
結果
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問2-3 体重」

1 2 3 4 5 6 7
問1 性別 問2-1 年齢 2kg以下 2～5kg 5～10kg 10～15kg 15～20kg 20～25kg以上 25kg以上

1 男 0～1歳 0 1 15 19 0 0 0 35 ◎ 9.3 2.18
2～3歳 0 0 1 22 12 0 0 35 13.5 2.15
4～6歳 0 0 0 5 21 4 0 30 17.1 2.44

2 女 0～1歳 0 0 18 13 0 0 0 31 ◎ 9.1 1.86
2～3歳 0 0 0 32 13 0 0 45 13.6 1.83
4～6歳 0 0 0 5 30 5 3 43 18.1 2.76

合計 0～1歳 0 1 33 32 0 0 0 66 ◎ 9.2 2.04
2～3歳 0 0 1 54 25 0 0 80 13.6 1.98
4～6歳 0 0 0 10 51 9 3 73 17.7 2.67

構成比(%) 0～1歳 0.0% 1.5% 50.0% 48.5% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2～3歳 0.0% 0.0% 1.3% 67.5% 31.3% 0.0% 0.0% 100.0%

4～6歳 0.0% 0.0% 0.0% 13.7% 69.9% 12.3% 4.1% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問2-4 BMI」

1 2 3 4
問1 性別 問2-1 年齢 やせ ふつう 過体重 肥満

1 男 0～1歳 27 2 0 0 29 16.0 2.03
2～3歳 32 0 0 0 32 15.8 1.86
4～6歳 29 0 0 0 29 15.2 1.15

2 女 0～1歳 26 3 0 0 29 16.5 2.23
2～3歳 41 0 0 0 41 15.8 1.36
4～6歳 42 0 0 0 42 15.5 1.36

合計 0～1歳 53 5 0 0 58 ○ 16.3 2.15
2～3歳 73 0 0 0 73 15.8 1.60
4～6歳 71 0 0 0 71 15.4 1.29

構成比(%) 0～1歳 91.4% 8.6% 0.0% 0.0% 100.0%

2～3歳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4～6歳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

No. 合計
検定
結果

平均
値

検定
結果
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問2-4 カウプ指数」

1 2 3 4 5
問1 性別 問2-1 年齢 やせすぎ やせぎみ 標準 太りぎみ 太りすぎ

1 男 0～1歳 1 7 19 2 0 29 16.0 2.03
2～3歳 3 6 22 1 0 32 15.8 1.86
4～6歳 1 11 17 0 0 29 15.2 1.15

2 女 0～1歳 1 5 19 4 0 29 16.5 2.23
2～3歳 1 10 30 0 0 41 15.8 1.36
4～6歳 1 15 26 0 0 42 15.5 1.36

合計 0～1歳 2 12 38 6 0 58 ○ 16.3 2.15
2～3歳 4 16 52 1 0 73 15.8 1.60
4～6歳 2 26 43 0 0 71 15.4 1.29

構成比(%) 0～1歳 3.4% 20.7% 65.5% 10.3% 0.0% 100.0%

2～3歳 5.5% 21.9% 71.2% 1.4% 0.0% 100.0%

4～6歳 2.8% 36.6% 60.6% 0.0% 0.0% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問3 就園」

1 2 3
問1 性別 問2-1 年齢 未就園 保育園 幼稚園

1 男 0～1歳 32 7 0 39 ◎
2～3歳 20 11 4 35
4～6歳 6 17 14 37

2 女 0～1歳 26 6 0 32 ◎
2～3歳 22 19 4 45
4～6歳 5 22 17 44

合計 0～1歳 58 13 0 71 ◎
2～3歳 42 30 8 80
4～6歳 11 39 31 81

構成比(%) 0～1歳 81.7% 18.3% 0.0% 100.0%

2～3歳 52.5% 37.5% 10.0% 100.0%

4～6歳 13.6% 48.1% 38.3% 100.0%

問2-4 カウプ指数
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問4 同居者」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1 性別 問2-1 年齢 お父さん お母さん おじいちゃん おばあちゃん 兄弟・姉妹 おじさん おばさん その他

1 男 0～1歳 39 39 3 8 22 1 0 2 0 39 114
2～3歳 31 35 9 11 28 2 1 1 0 35 118
4～6歳 33 35 10 11 34 1 0 1 0 37 125

2 女 0～1歳 31 31 9 10 16 1 1 2 0 32 101
2～3歳 44 43 11 10 28 1 0 0 1 44 137
4～6歳 44 42 10 12 36 1 0 1 0 45 146

合計 0～1歳 70 70 12 18 38 2 1 4 0 71 215
2～3歳 75 78 20 21 56 3 1 1 1 79 255
4～6歳 77 77 20 23 70 2 0 2 0 82 271

構成比(%) 0～1歳 98.6% 98.6% 16.9% 25.4% 53.5% 2.8% 1.4% 5.6% 0.0% 100.0% 302.8%

2～3歳 94.9% 98.7% 25.3% 26.6% 70.9% 3.8% 1.3% 1.3% 1.3% 100.0% 322.8%

4～6歳 93.9% 93.9% 24.4% 28.0% 85.4% 2.4% 0.0% 2.4% 0.0% 100.0% 330.5%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問5 健康状態」

1 2 3 4 5
問1 性別 問2-1 年齢 とても健康である まあまあ健康である あまり健康ではない 健康ではない わからない

1 男 0～1歳 30 9 0 0 0 39
2～3歳 24 11 0 0 0 35
4～6歳 24 11 2 0 0 37

2 女 0～1歳 23 9 0 0 0 32
2～3歳 35 9 1 0 0 45
4～6歳 34 11 0 0 0 45

合計 0～1歳 53 18 0 0 0 71
2～3歳 59 20 1 0 0 80
4～6歳 58 22 2 0 0 82

構成比(%) 0～1歳 74.6% 25.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2～3歳 73.8% 25.0% 1.3% 0.0% 0.0% 100.0%

4～6歳 70.7% 26.8% 2.4% 0.0% 0.0% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問6-1 発育状況」

1 2 3 4 5
問1 性別 問2-1 年齢 とても順調である まあまあ順調である あまり順調ではない 順調ではない わからない

1 男 0～1歳 33 6 0 0 0 39
2～3歳 21 13 1 0 0 35
4～6歳 22 12 1 1 0 36

2 女 0～1歳 21 11 0 0 0 32
2～3歳 30 15 0 0 0 45
4～6歳 33 11 0 0 1 45

合計 0～1歳 54 17 0 0 0 71
2～3歳 51 28 1 0 0 80
4～6歳 55 23 1 1 1 81

構成比(%) 0～1歳 76.1% 23.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2～3歳 63.8% 35.0% 1.3% 0.0% 0.0% 100.0%

4～6歳 67.9% 28.4% 1.2% 1.2% 1.2% 100.0%
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数
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結果
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問7 健康法」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
問1 性別 問2-1 年齢 朝ごはんを毎日食べる 食べる量に気をつける おやつをあまり食べすぎない 太りすぎない やせすぎない よく眠る 外で遊ばせたり体を動かしたりする 友だち遊び 日光によく当たる 日光に当り過ぎない 歯を大切にする 周囲の禁煙 その他 特にない

1 男 0～1歳 24 4 16 7 6 25 22 13 10 9 17 17 3 1 1 38 174
2～3歳 26 7 20 13 4 25 25 13 3 8 26 8 2 0 0 35 180
4～6歳 35 4 21 8 6 28 28 22 6 3 27 7 1 0 0 37 196

2 女 0～1歳 19 8 8 12 4 20 12 8 7 8 14 12 0 2 0 32 134
2～3歳 41 11 26 8 4 27 29 19 7 6 36 12 0 2 0 45 228
4～6歳 42 12 27 10 5 35 28 27 6 6 34 7 1 0 0 45 240

合計 0～1歳 43 12 24 19 10 45 34 21 17 17 31 29 3 3 1 70 308
2～3歳 67 18 46 21 8 52 54 32 10 14 62 20 2 2 0 80 408
4～6歳 77 16 48 18 11 63 56 49 12 9 61 14 2 0 0 82 436

構成比(%) 0～1歳 61.4% 17.1% 34.3% 27.1% 14.3% 64.3% 48.6% 30.0% 24.3% 24.3% 44.3% 41.4% 4.3% 4.3% 1.4% 100.0% 440.0%
2～3歳 83.8% 22.5% 57.5% 26.3% 10.0% 65.0% 67.5% 40.0% 12.5% 17.5% 77.5% 25.0% 2.5% 2.5% 0.0% 100.0% 510.0%
4～6歳 93.9% 19.5% 58.5% 22.0% 13.4% 76.8% 68.3% 59.8% 14.6% 11.0% 74.4% 17.1% 2.4% 0.0% 0.0% 100.0% 531.7%

問1 性別 問2-1 年齢

1 男 0～1歳
2～3歳
4～6歳

2 女 0～1歳
2～3歳
4～6歳

合計 0～1歳 ◎
2～3歳
4～6歳

構成比(%) 0～1歳
2～3歳
4～6歳

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問8 メタボ」

1 2 3
問1 性別 問2-1 年齢 言葉も内容も知っている 聞いたことはあるが内容は知らない 聞いたことがない

1 男 0～1歳 10 17 12 39
2～3歳 12 16 7 35
4～6歳 11 18 8 37

2 女 0～1歳 7 10 15 32
2～3歳 10 18 17 45
4～6歳 19 14 12 45

合計 0～1歳 17 27 27 71
2～3歳 22 34 24 80
4～6歳 30 32 20 82

構成比(%) 0～1歳 23.9% 38.0% 38.0% 100.0%

2～3歳 27.5% 42.5% 30.0% 100.0%

4～6歳 36.6% 39.0% 24.4% 100.0%

延べ数

問7 健康法
No.

検定
結果

問7 健康法
No. なし あり

問8 メタボ
No. 合計

検定
結果

0% 100% 200% 300% 400% 500% 600%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

朝ごはんを毎日食べる 食べる量に気をつける おやつをあまり食べすぎない 太りすぎない

やせすぎない よく眠る 外で遊ばせたり体を動かしたりする 友だち遊び

日光によく当たる 日光に当り過ぎない 歯を大切にする 周囲の禁煙

その他 特にない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

言葉も内容も知っている 聞いたことはあるが内容は知らない 聞いたことがない
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問9-1 3～4か月健診」

1 2 3
問1 性別 問2-1 年齢 受けた 受けていない これから受ける

1 男 0～1歳 31 0 8 39 ◎
2～3歳 35 0 0 35
4～6歳 36 1 0 37

2 女 0～1歳 29 1 2 32
2～3歳 45 0 0 45
4～6歳 45 0 0 45

合計 0～1歳 60 1 10 71 ◎
2～3歳 80 0 0 80
4～6歳 81 1 0 82

構成比(%) 0～1歳 84.5% 1.4% 14.1% 100.0%

2～3歳 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4～6歳 98.8% 1.2% 0.0% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問9-2 7か月健診」

1 2 3
問1 性別 問2-1 年齢 受けた 受けていない これから受ける

1 男 0～1歳 27 0 11 38 ◎
2～3歳 34 0 0 34
4～6歳 35 2 0 37

2 女 0～1歳 23 2 6 31 ◎
2～3歳 44 1 0 45
4～6歳 43 1 0 44

合計 0～1歳 50 2 17 69 ◎
2～3歳 78 1 0 79
4～6歳 78 3 0 81

構成比(%) 0～1歳 72.5% 2.9% 24.6% 100.0%

2～3歳 98.7% 1.3% 0.0% 100.0%

4～6歳 96.3% 3.7% 0.0% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問9-3 お誕生前健診」

1 2 3
問1 性別 問2-1 年齢 受けた 受けていない これから受ける

1 男 0～1歳 22 1 14 37 ◎
2～3歳 34 1 0 35
4～6歳 36 1 0 37

2 女 0～1歳 20 1 10 31 ◎
2～3歳 44 1 0 45
4～6歳 44 0 0 44

合計 0～1歳 42 2 24 68 ◎
2～3歳 78 2 0 80
4～6歳 80 1 0 81

構成比(%) 0～1歳 61.8% 2.9% 35.3% 100.0%

2～3歳 97.5% 2.5% 0.0% 100.0%

4～6歳 98.8% 1.2% 0.0% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問9-4 1歳6か月健診」

1 2 3
問1 性別 問2-1 年齢 受けた 受けていない これから受ける

1 男 0～1歳 12 1 24 37 ◎
2～3歳 34 0 0 34
4～6歳 34 3 0 37

2 女 0～1歳 8 1 20 29 ◎
2～3歳 45 0 0 45
4～6歳 45 0 0 45

合計 0～1歳 20 2 44 66 ◎
2～3歳 79 0 0 79
4～6歳 79 3 0 82

構成比(%) 0～1歳 30.3% 3.0% 66.7% 100.0%

2～3歳 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4～6歳 96.3% 3.7% 0.0% 100.0%

問9-1 3～4か月健
No. 合計

検定
結果

問9-2 7か月健診
No. 合計

検定
結果

問9-3 お誕生前健
No. 合計

検定
結果

問9-4 1歳6か月健
No. 合計

検定
結果
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受けた 受けていない これから受ける
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問9-5 3歳児健診」

1 2 3
問1 性別 問2-1 年齢 受けた 受けていない これから受ける

1 男 0～1歳 0 1 35 36 ◎
2～3歳 14 3 14 31
4～6歳 35 2 0 37

2 女 0～1歳 1 2 25 28 ◎
2～3歳 23 4 16 43
4～6歳 45 0 0 45

合計 0～1歳 1 3 60 64 ◎
2～3歳 37 7 30 74
4～6歳 80 2 0 82

構成比(%) 0～1歳 1.6% 4.7% 93.8% 100.0%

2～3歳 50.0% 9.5% 40.5% 100.0%

4～6歳 97.6% 2.4% 0.0% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問9-6 BCG」

1 2 3
問1 性別 問2-1 年齢 受けた 受けていない これから受ける

1 男 0～1歳 31 0 7 38 ◎
2～3歳 34 0 0 34
4～6歳 37 0 0 37

2 女 0～1歳 31 0 0 31
2～3歳 44 1 0 45
4～6歳 45 0 0 45

合計 0～1歳 62 0 7 69 ◎
2～3歳 78 1 0 79
4～6歳 82 0 0 82

構成比(%) 0～1歳 89.9% 0.0% 10.1% 100.0%

2～3歳 98.7% 1.3% 0.0% 100.0%

4～6歳 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問9-7 ポリオ」

1 2 3
問1 性別 問2-1 年齢 受けた 受けていない これから受ける

1 男 0～1歳 25 0 13 38 ◎
2～3歳 34 0 0 34
4～6歳 37 0 0 37

2 女 0～1歳 26 0 5 31 ◎
2～3歳 45 0 0 45
4～6歳 45 0 0 45

合計 0～1歳 51 0 18 69 ◎
2～3歳 79 0 0 79
4～6歳 82 0 0 82

構成比(%) 0～1歳 73.9% 0.0% 26.1% 100.0%

2～3歳 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

4～6歳 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問9-8 麻しん・風しん」

1 2 3
問1 性別 問2-1 年齢 受けた 受けていない これから受ける

1 男 0～1歳 18 0 19 37 ◎
2～3歳 33 0 1 34
4～6歳 36 1 0 37

2 女 0～1歳 19 1 11 31 ◎
2～3歳 45 0 0 45
4～6歳 45 0 0 45

合計 0～1歳 37 1 30 68 ◎
2～3歳 78 0 1 79
4～6歳 81 1 0 82

構成比(%) 0～1歳 54.4% 1.5% 44.1% 100.0%

2～3歳 98.7% 0.0% 1.3% 100.0%

4～6歳 98.8% 1.2% 0.0% 100.0%

問9-5 3歳児健診
No. 合計

検定
結果

問9-6 BCG
No. 合計

検定
結果

問9-7 ポリオ
No. 合計

検定
結果

問9-8 麻しん・風し
No. 合計

検定
結果
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受けた 受けていない これから受ける
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問9-9 三種混合」

1 2 3
問1 性別 問2-1 年齢 受けた 受けていない これから受ける

1 男 0～1歳 31 0 7 38
2～3歳 32 0 2 34
4～6歳 37 0 0 37

2 女 0～1歳 30 0 1 31
2～3歳 44 1 0 45
4～6歳 45 0 0 45

合計 0～1歳 61 0 8 69 ◎
2～3歳 76 1 2 79
4～6歳 82 0 0 82

構成比(%) 0～1歳 88.4% 0.0% 11.6% 100.0%

2～3歳 96.2% 1.3% 2.5% 100.0%

4～6歳 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問9-10 日本脳炎」

1 2 3
問1 性別 問2-1 年齢 受けた 受けていない これから受ける

1 男 0～1歳 1 7 28 36 ◎
2～3歳 7 13 12 32
4～6歳 26 5 6 37

2 女 0～1歳 2 5 24 31 ◎
2～3歳 16 15 14 45
4～6歳 32 8 4 44

合計 0～1歳 3 12 52 67 ◎
2～3歳 23 28 26 77
4～6歳 58 13 10 81

構成比(%) 0～1歳 4.5% 17.9% 77.6% 100.0%

2～3歳 29.9% 36.4% 33.8% 100.0%

4～6歳 71.6% 16.0% 12.3% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問10-1 朝食」

1 2 3 4 5 6
問1 性別 問2-1 年齢 ほぼ毎日食べる １週間に１～3日食べないこともある １週間に4～5日食べないこともある ほとんど食べない 授乳中または離乳食で食べない その他

1 男 0～1歳 23 1 0 0 15 0 39 ◎
2～3歳 31 4 0 0 0 0 35
4～6歳 36 1 0 0 0 0 37

2 女 0～1歳 19 0 1 0 12 0 32 ◎
2～3歳 42 1 0 0 0 2 45
4～6歳 39 3 0 0 0 2 44

合計 0～1歳 42 1 1 0 27 0 71 ◎
2～3歳 73 5 0 0 0 2 80
4～6歳 75 4 0 0 0 2 81

構成比(%) 0～1歳 59.2% 1.4% 1.4% 0.0% 38.0% 0.0% 100.0%

2～3歳 91.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 100.0%

4～6歳 92.6% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 100.0%

問9-9 三種混合
No. 合計

検定
結果

問9-10 日本脳炎
No. 合計

検定
結果

問10-1 朝食
No. 合計

検定
結果
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ほぼ毎日食べる １週間に１～3日食べないこともある １週間に4～5日食べないこともある ほとんど食べない 授乳中または離乳食で食べない その他
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問10-2 朝食欠食理由」

1 2 3 4 5
問1 性別 問2-1 年齢 食べる時間がない 食欲がない 食べる習慣がない 授乳中または離乳食 その他

1 男 0～1歳 10 0 0 0 0 29 10 10
2～3歳 4 0 0 0 0 31 4 4
4～6歳 1 0 0 0 0 36 1 1

2 女 0～1歳 9 0 0 0 0 23 9 9
2～3歳 2 0 0 0 0 43 2 2
4～6歳 3 0 0 0 0 42 3 3

合計 0～1歳 19 0 0 0 0 52 19 19
2～3歳 6 0 0 0 0 74 6 6
4～6歳 4 0 0 0 0 78 4 4

構成比(%) 0～1歳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 273.7% 100.0% 100.0%

2～3歳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1233.3% 100.0% 100.0%

4～6歳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1950.0% 100.0% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問10-3 誰と食べる(朝食)」

1 2 3 4
問1 性別 問2-1 年齢 家族みんながそろって食べることが多い みんなはそろわないが、家族と食べることが多い ひとりで食べることが多い 授乳中または離乳食

1 男 0～1歳 7 15 1 16 39 ◎
2～3歳 7 27 1 0 35
4～6歳 6 29 2 0 37

2 女 0～1歳 2 15 1 14 32 ◎
2～3歳 10 33 2 0 45
4～6歳 6 34 4 0 44

合計 0～1歳 9 30 2 30 71 ◎
2～3歳 17 60 3 0 80
4～6歳 12 63 6 0 81

構成比(%) 0～1歳 12.7% 42.3% 2.8% 42.3% 100.0%

2～3歳 21.3% 75.0% 3.8% 0.0% 100.0%

4～6歳 14.8% 77.8% 7.4% 0.0% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問11 誰と食べる(夕食)」

1 2 3 4 5
問1 性別 問2-1 年齢 家族みんながそろって食べることが多い みんなはそろわないが、家族と食べることが多い ひとりで食べることが多い 食べないので該当せず 授乳中または離乳食

1 男 0～1歳 10 13 0 0 16 39 ◎
2～3歳 19 16 0 0 0 35
4～6歳 19 18 0 0 0 37

2 女 0～1歳 6 11 1 1 13 32 ◎
2～3歳 23 21 0 1 0 45
4～6歳 18 27 0 0 0 45

合計 0～1歳 16 24 1 1 29 71 ◎
2～3歳 42 37 0 1 0 80
4～6歳 37 45 0 0 0 82

構成比(%) 0～1歳 22.5% 33.8% 1.4% 1.4% 40.8% 100.0%

2～3歳 52.5% 46.3% 0.0% 1.3% 0.0% 100.0%

4～6歳 45.1% 54.9% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問10-3 誰と食べ
No. 合計

検定
結果

問10-2 朝食欠食
No. なし あり

問11 誰と食べる
No. 合計

検定
結果
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家族みんながそろって食べることが多い みんなはそろわないが、家族と食べることが多い

ひとりで食べることが多い 授乳中または離乳食
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家族みんながそろって食べることが多い みんなはそろわないが、家族と食べることが多

ひとりで食べることが多い 食べないので該当せず

授乳中または離乳食
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問12 塩分」

1 2 3 4 5 6 7
問1 性別 問2-1 年齢 塩辛いものは避け、薄味にしている しょうゆはかけすぎない、つけすぎないようにしている お新香などしょっぱいつけものなどは、与えすぎないよう注意している めん類の汁は、全部飲まないようにさせている スナック菓子は、食べ過ぎないようにしている 授乳中または離乳食 その他

1 男 0～1歳 14 16 14 12 15 17 0 1 38 88 ◎
2～3歳 18 29 15 20 19 0 1 2 33 102
4～6歳 14 31 17 24 25 0 0 1 36 111

2 女 0～1歳 10 12 9 8 9 15 0 2 30 63 ◎
2～3歳 22 29 23 21 24 1 4 3 42 124
4～6歳 16 36 20 25 22 0 3 2 43 122

合計 0～1歳 24 28 23 20 24 32 0 3 68 151 ◎
2～3歳 40 58 38 41 43 1 5 5 75 226
4～6歳 30 67 37 49 47 0 3 3 79 233

構成比(%) 0～1歳 35.3% 41.2% 33.8% 29.4% 35.3% 47.1% 0.0% 4.4% 100.0% 222.1%

2～3歳 53.3% 77.3% 50.7% 54.7% 57.3% 1.3% 6.7% 6.7% 100.0% 301.3%

4～6歳 38.0% 84.8% 46.8% 62.0% 59.5% 0.0% 3.8% 3.8% 100.0% 294.9%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問13 野菜摂取」

1 2 3 4 5 6
問1 性別 問2-1 年齢 ほとんど毎食 １日に2回くらい １日に１回くらい 2日に１回くらい 授乳中のため食べさせていない ほとんど食べない

1 男 0～1歳 17 5 4 1 10 2 39 ◎
2～3歳 5 14 7 7 0 2 35
4～6歳 14 13 8 1 0 1 37

2 女 0～1歳 7 9 4 1 8 1 30 ◎
2～3歳 21 5 14 4 0 1 45
4～6歳 19 16 7 0 0 3 45

合計 0～1歳 24 14 8 2 18 3 69 ◎
2～3歳 26 19 21 11 0 3 80
4～6歳 33 29 15 1 0 4 82

構成比(%) 0～1歳 34.8% 20.3% 11.6% 2.9% 26.1% 4.3% 100.0%

2～3歳 32.5% 23.8% 26.3% 13.8% 0.0% 3.8% 100.0%

4～6歳 40.2% 35.4% 18.3% 1.2% 0.0% 4.9% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問13 野菜摂取
No. 合計

検定
結果

問12 塩分
No. なし あり

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

塩辛いものは避け、薄味にしている しょうゆはかけすぎない、つけすぎないようにしている

お新香などしょっぱいつけものなどは、与えすぎないよう注意している めん類の汁は、全部飲まないようにさせている

スナック菓子は、食べ過ぎないようにしている 授乳中または離乳食

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

ほとんど毎食 １日に2回くらい １日に１回くらい 2日に１回くらい 授乳中のため食べさせていない ほとんど食べない
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問14 自発的摂食」

1 2
問1 性別 問2-1 年齢 はい いいえ

1 男 0～1歳 19 10 29 ◎
2～3歳 35 0 35
4～6歳 36 1 37

2 女 0～1歳 23 5 28 ◎
2～3歳 45 0 45
4～6歳 45 0 45

合計 0～1歳 42 15 57 ◎
2～3歳 80 0 80
4～6歳 81 1 82

構成比(%) 0～1歳 73.7% 26.3% 100.0%

2～3歳 100.0% 0.0% 100.0%

4～6歳 98.8% 1.2% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問15 おやつ回数」

1 2 3 4
問1 性別 問2-1 年齢 １回 2回 3回以上 与えていない

1 男 0～1歳 16 7 2 6 31 ◎
2～3歳 16 18 1 0 35
4～6歳 23 13 1 0 37

2 女 0～1歳 16 7 0 8 31 ◎
2～3歳 19 24 1 1 45
4～6歳 28 17 0 0 45

合計 0～1歳 32 14 2 14 62 ◎
2～3歳 35 42 2 1 80
4～6歳 51 30 1 0 82

構成比(%) 0～1歳 51.6% 22.6% 3.2% 22.6% 100.0%

2～3歳 43.8% 52.5% 2.5% 1.3% 100.0%

4～6歳 62.2% 36.6% 1.2% 0.0% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問16 おやつ配慮」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1 性別 問2-1 年齢 手作りのもの カロリー（エネルギー） 量 成分 産地 栄養 その他 特になし

1 男 0～1歳 2 5 15 7 1 8 2 9 9 30 49
2～3歳 3 6 24 6 4 7 2 8 0 35 60
4～6歳 3 5 26 7 2 4 0 7 0 37 54

2 女 0～1歳 2 2 7 6 3 6 1 8 7 25 35
2～3歳 6 6 23 11 3 6 2 12 1 44 69
4～6歳 3 8 28 7 2 4 0 13 1 44 65

合計 0～1歳 4 7 22 13 4 14 3 17 16 55 84
2～3歳 9 12 47 17 7 13 4 20 1 79 129
4～6歳 6 13 54 14 4 8 0 20 1 81 119

構成比(%) 0～1歳 7.3% 12.7% 40.0% 23.6% 7.3% 25.5% 5.5% 30.9% 29.1% 100.0% 152.7%

2～3歳 11.4% 15.2% 59.5% 21.5% 8.9% 16.5% 5.1% 25.3% 1.3% 100.0% 163.3%

4～6歳 7.4% 16.0% 66.7% 17.3% 4.9% 9.9% 0.0% 24.7% 1.2% 100.0% 146.9%

問14 自発的摂食
No. 合計

検定
結果

問15 おやつ回数
No. 合計

検定
結果

延べ
数

検定
結果

問16 おやつ配慮
No. なし あり

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

はい いいえ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

１回 2回 3回以上 与えていない

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

手作りのもの カロリー（エネルギー） 量 成分 産地 栄養 その他 特になし
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問17 外遊び」

1 2 3 4
問1 性別 問2-1 年齢 週3日以上 週１～2日 ほとんどしない 健康上していない

1 男 0～1歳 20 9 4 1 34 ○
2～3歳 26 9 0 0 35
4～6歳 33 3 1 0 37

2 女 0～1歳 12 12 6 0 30 ◎
2～3歳 33 9 3 0 45
4～6歳 40 3 2 0 45

合計 0～1歳 32 21 10 1 64 ◎
2～3歳 59 18 3 0 80
4～6歳 73 6 3 0 82

構成比(%) 0～1歳 50.0% 32.8% 15.6% 1.6% 100.0%

2～3歳 73.8% 22.5% 3.8% 0.0% 100.0%

4～6歳 89.0% 7.3% 3.7% 0.0% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問18 外遊び条件」

1 2 3 4 5
問1 性別 問2-1 年齢 遊ばせる場所 いっしょに遊ぶ友達 時間 遊ばせ方の指導 その他

1 男 0～1歳 29 16 21 2 1 5 34 69
2～3歳 33 21 14 2 2 0 35 72
4～6歳 35 18 17 3 1 0 37 74

2 女 0～1歳 27 11 16 2 0 2 30 56
2～3歳 41 28 20 3 0 0 45 92
4～6歳 39 30 18 6 1 0 45 94

合計 0～1歳 56 27 37 4 1 7 64 125
2～3歳 74 49 34 5 2 0 80 164
4～6歳 74 48 35 9 2 0 82 168

構成比(%) 0～1歳 87.5% 42.2% 57.8% 6.3% 1.6% 10.9% 100.0% 195.3%

2～3歳 92.5% 61.3% 42.5% 6.3% 2.5% 0.0% 100.0% 205.0%

4～6歳 90.2% 58.5% 42.7% 11.0% 2.4% 0.0% 100.0% 204.9%

問17 外遊び
No. 合計

検定
結果

延べ
数

検定
結果

問18 外遊び条件
No. なし あり

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

週3日以上 週１～2日 ほとんどしない 健康上していない

0% 50% 100% 150% 200% 250%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

遊ばせる場所 いっしょに遊ぶ友達 時間 遊ばせ方の指導 その他
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問19 就寝時間」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1 性別 問2-1 年齢 午後8時より前 午後8時台 午後9時台 午後１0時台 午後１１時台 午前0時台 午前1時よりあと 決まっていない

1 男 0～1歳 1 7 18 5 1 0 0 5 37
2～3歳 0 8 15 9 2 0 0 1 35
4～6歳 2 9 17 9 0 0 0 0 37

2 女 0～1歳 0 9 13 5 3 2 0 0 32
2～3歳 1 11 20 7 5 0 0 1 45
4～6歳 1 13 19 12 0 0 0 0 45

合計 0～1歳 1 16 31 10 4 2 0 5 69
2～3歳 1 19 35 16 7 0 0 2 80
4～6歳 3 22 36 21 0 0 0 0 82

構成比(%) 0～1歳 1.4% 23.2% 44.9% 14.5% 5.8% 2.9% 0.0% 7.2% 100.0%

2～3歳 1.3% 23.8% 43.8% 20.0% 8.8% 0.0% 0.0% 2.5% 100.0%

4～6歳 3.7% 26.8% 43.9% 25.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問20 睡眠時間」

1 2 3 4 5 6 7
問1 性別 問2-1 年齢 4時間台以下 5時間台 6時間台 7時間台 8時間台 9時間台 10時間以上

1 男 0～1歳 0 0 2 1 3 19 12 37
2～3歳 0 0 0 1 7 19 8 35
4～6歳 0 0 0 1 8 19 9 37

2 女 0～1歳 0 1 0 1 7 13 10 32
2～3歳 0 0 0 1 10 19 15 45
4～6歳 0 0 0 0 6 32 7 45

合計 0～1歳 0 1 2 2 10 32 22 69
2～3歳 0 0 0 2 17 38 23 80
4～6歳 0 0 0 1 14 51 16 82

構成比(%) 0～1歳 0.0% 1.4% 2.9% 2.9% 14.5% 46.4% 31.9% 100.0%

2～3歳 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 21.3% 47.5% 28.8% 100.0%

4～6歳 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 17.1% 62.2% 19.5% 100.0%

問19 就寝時間
No. 合計

検定
結果

問20 睡眠時間
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

午後8時より前 午後8時台 午後9時台 午後１0時台 午後１１時台 午前0時台 午前1時よりあと 決まっていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

4時間台以下 5時間台 6時間台 7時間台 8時間台 9時間台 10時間以上
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問21 昼寝時間」

1 2 3 4 5
問1 性別 問2-1 年齢 ほとんどしない 30分未満 30分～１時間未満 １～2時間未満 2時間以上

1 男 0～1歳 0 0 5 12 20 37 ◎
2～3歳 3 2 4 21 5 35
4～6歳 19 0 5 13 0 37

2 女 0～1歳 0 0 4 16 12 32 ◎
2～3歳 10 1 5 23 6 45
4～6歳 19 4 7 12 3 45

合計 0～1歳 0 0 9 28 32 69 ◎
2～3歳 13 3 9 44 11 80
4～6歳 38 4 12 25 3 82

構成比(%) 0～1歳 0.0% 0.0% 13.0% 40.6% 46.4% 100.0%

2～3歳 16.3% 3.8% 11.3% 55.0% 13.8% 100.0%

4～6歳 46.3% 4.9% 14.6% 30.5% 3.7% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問22 歯磨き習慣」

1 2 3 4 5 6
問1 性別 問2-1 年齢 朝 昼 夜 歯磨きをしていない 歯がでてきていない(乳児) その他

1 男 0～1歳 11 8 23 2 12 1 1 38 57 ◎
2～3歳 17 15 35 0 0 2 0 35 69
4～6歳 26 25 37 0 0 0 0 37 88

2 女 0～1歳 8 6 16 1 11 3 0 32 45 ◎
2～3歳 25 18 44 0 0 0 0 45 87
4～6歳 31 29 43 1 0 0 0 45 104

合計 0～1歳 19 14 39 3 23 4 1 70 102 ◎
2～3歳 42 33 79 0 0 2 0 80 156
4～6歳 57 54 80 1 0 0 0 82 192

構成比(%) 0～1歳 27.1% 20.0% 55.7% 4.3% 32.9% 5.7% 1.4% 100.0% 145.7%

2～3歳 52.5% 41.3% 98.8% 0.0% 0.0% 2.5% 0.0% 100.0% 195.0%

4～6歳 69.5% 65.9% 97.6% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 234.1%

なし あり

問21 昼寝時間
No. 合計

検定
結果

延べ
数

検定
結果

問22 歯磨き習慣
No.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

ほとんどしない 30分未満 30分～１時間未満 １～2時間未満 2時間以上

0% 50% 100% 150% 200% 250%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

朝 昼 夜 歯磨きをしていない 歯がでてきていない(乳児) その他
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問23 フッ化物塗布」

1 2 3 4 5
問1 性別 問2-1 年齢 町の歯科健診時 歯科医院受診時 保健福祉事務所の歯科検診 受けていない 歯がでてきていない(乳児)

1 男 0～1歳 5 0 3 14 15 2 37 37 ◎
2～3歳 26 10 3 3 0 0 35 42
4～6歳 17 20 1 8 0 0 37 46

2 女 0～1歳 8 1 1 9 13 1 31 32 ◎
2～3歳 32 5 5 7 0 0 45 49
4～6歳 18 22 1 6 0 1 44 47

合計 0～1歳 13 1 4 23 28 3 68 69 ◎
2～3歳 58 15 8 10 0 0 80 91
4～6歳 35 42 2 14 0 1 81 93

構成比(%) 0～1歳 19.1% 1.5% 5.9% 33.8% 41.2% 4.4% 100.0% 101.5%

2～3歳 72.5% 18.8% 10.0% 12.5% 0.0% 0.0% 100.0% 113.8%

4～6歳 43.2% 51.9% 2.5% 17.3% 0.0% 1.2% 100.0% 114.8%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問24 フッ化物洗口」

1 2 3 4 5
問1 性別 問2-1 年齢 行っている 知っているが行っていない わからない 聞いたことがなく行っていない 歯がでてきていない・うがいができない

1 男 0～1歳 3 6 3 7 19 38 ◎
2～3歳 3 16 6 10 0 35
4～6歳 5 15 7 9 0 36

2 女 0～1歳 3 4 1 10 14 32 ◎
2～3歳 7 20 4 14 0 45
4～6歳 8 19 8 10 0 45

合計 0～1歳 6 10 4 17 33 70 ◎
2～3歳 10 36 10 24 0 80
4～6歳 13 34 15 19 0 81

構成比(%) 0～1歳 8.6% 14.3% 5.7% 24.3% 47.1% 100.0%

2～3歳 12.5% 45.0% 12.5% 30.0% 0.0% 100.0%

4～6歳 16.0% 42.0% 18.5% 23.5% 0.0% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問25 むし歯状況」

1 2 3 4 5
問1 性別 問2-1 年齢 むし歯なし 以前あったが治療済み 治療中 むし歯があるが放置 むし歯があるかどうかわからない

1 男 0～1歳 25 0 1 0 3 29 ◎
2～3歳 24 3 1 3 3 34
4～6歳 17 13 4 2 1 37

2 女 0～1歳 20 0 0 0 6 26 ◎
2～3歳 36 2 1 4 2 45
4～6歳 23 11 8 3 0 45

合計 0～1歳 45 0 1 0 9 55 ◎
2～3歳 60 5 2 7 5 79
4～6歳 40 24 12 5 1 82

構成比(%) 0～1歳 81.8% 0.0% 1.8% 0.0% 16.4% 100.0%

2～3歳 75.9% 6.3% 2.5% 8.9% 6.3% 100.0%

4～6歳 48.8% 29.3% 14.6% 6.1% 1.2% 100.0%

問23 フッ化物塗布
No. なし あり

延べ
数

検定
結果

問24 フッ化物洗口
No. 合計

検定
結果

問25 むし歯状況
No. 合計

検定
結果

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

町の歯科健診時 歯科医院受診時 保健福祉事務所の歯科検診 受けていない 歯がでてきていない(乳児)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

行っている 知っているが行っていない

わからない 聞いたことがなく行っていない

歯がでてきていない・うがいができない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

むし歯なし 以前あったが治療済み

治療中 むし歯があるが放置

むし歯があるかどうかわからない
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問26 家族の喫煙」

1 2 3 4 5 6
問1 性別 問2-1 年齢 父親 母親 祖父母 兄弟・姉妹 その他 誰も吸わない

1 男 0～1歳 20 4 3 0 1 16 1 38 44
2～3歳 16 3 5 0 0 16 1 34 40
4～6歳 10 6 6 0 0 22 0 37 44

2 女 0～1歳 17 5 2 0 1 12 2 30 37
2～3歳 22 7 3 0 0 22 0 45 54
4～6歳 17 4 4 0 0 24 0 45 49

合計 0～1歳 37 9 5 0 2 28 3 68 81
2～3歳 38 10 8 0 0 38 1 79 94
4～6歳 27 10 10 0 0 46 0 82 93

構成比(%) 0～1歳 54.4% 13.2% 7.4% 0.0% 2.9% 41.2% 4.4% 100.0% 119.1%

2～3歳 48.1% 12.7% 10.1% 0.0% 0.0% 48.1% 1.3% 100.0% 119.0%

4～6歳 32.9% 12.2% 12.2% 0.0% 0.0% 56.1% 0.0% 100.0% 113.4%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問27 喫煙場所」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1 性別 問2-1 年齢 子どものそばでは吸わないようにしている 換気扇の下で吸っている 家族のいる部屋では吸わないようにしている ベランダや縁側などで吸っている 外で吸っている 一人だけのとき車内で吸っている その他 特にしていない

1 男 0～1歳 14 6 5 5 14 3 1 0 18 21 48
2～3歳 11 7 3 6 10 7 0 0 17 18 44
4～6歳 11 7 4 1 9 3 0 0 22 15 35

2 女 0～1歳 13 9 5 4 10 3 0 0 14 18 44
2～3歳 15 8 4 6 9 4 1 2 22 23 49
4～6歳 13 7 7 7 11 3 0 3 24 21 51

合計 0～1歳 27 15 10 9 24 6 1 0 32 39 92
2～3歳 26 15 7 12 19 11 1 2 39 41 93
4～6歳 24 14 11 8 20 6 0 3 46 36 86

構成比(%) 0～1歳 69.2% 38.5% 25.6% 23.1% 61.5% 15.4% 2.6% 0.0% 82.1% 100.0% 235.9%

2～3歳 63.4% 36.6% 17.1% 29.3% 46.3% 26.8% 2.4% 4.9% 95.1% 100.0% 226.8%

4～6歳 66.7% 38.9% 30.6% 22.2% 55.6% 16.7% 0.0% 8.3% 127.8% 100.0% 238.9%

延べ
数

検定
結果

問27 喫煙場所
No. なし あり

問26 家族の喫煙
No. なし あり

延べ
数

検定
結果

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

父親 母親 祖父母 兄弟・姉妹 その他 誰も吸わない

0% 50% 100% 150% 200% 250%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

子どものそばでは吸わないようにしている 換気扇の下で吸っている 家族のいる部屋では吸わないようにしている

ベランダや縁側などで吸っている 外で吸っている 一人だけのとき車内で吸っている

その他 特にしていない
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問28 事故予防情報源」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1 性別 問2-1 年齢 テレビ インターネット 育児雑誌や本 家族 子育て中の友人 育児教室 健診や教室で配られるパンフレット その他

1 男 0～1歳 20 9 21 15 16 1 18 1 0 39 101
2～3歳 28 8 9 11 19 3 12 2 0 35 92
4～6歳 30 7 13 14 18 3 14 2 0 37 101

2 女 0～1歳 21 10 10 10 14 0 10 2 1 31 77
2～3歳 27 7 12 11 16 3 20 1 2 43 97
4～6歳 35 11 6 10 23 0 15 2 1 44 102

合計 0～1歳 41 19 31 25 30 1 28 3 1 70 178
2～3歳 55 15 21 22 35 6 32 3 2 78 189
4～6歳 65 18 19 24 41 3 29 4 1 81 203

構成比(%) 0～1歳 58.6% 27.1% 44.3% 35.7% 42.9% 1.4% 40.0% 4.3% 1.4% 100.0% 254.3%

2～3歳 70.5% 19.2% 26.9% 28.2% 44.9% 7.7% 41.0% 3.8% 2.6% 100.0% 242.3%

4～6歳 80.2% 22.2% 23.5% 29.6% 50.6% 3.7% 35.8% 4.9% 1.2% 100.0% 250.6%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問29 チャイルドシート使用状況」

1 2 3 4
問1 性別 問2-1 年齢 短距離でもほぼ使用している ときどき使用しないこともある ほとんど使用していない 子どもを乗用車に乗せることはない

1 男 0～1歳 32 6 1 0 39
2～3歳 21 13 1 0 35
4～6歳 22 10 3 1 36

2 女 0～1歳 27 4 0 1 32 ◎
2～3歳 25 19 1 0 45
4～6歳 21 16 7 0 44

合計 0～1歳 59 10 1 1 71 ◎
2～3歳 46 32 2 0 80
4～6歳 43 26 10 1 80

構成比(%) 0～1歳 83.1% 14.1% 1.4% 1.4% 100.0%

2～3歳 57.5% 40.0% 2.5% 0.0% 100.0%

4～6歳 53.8% 32.5% 12.5% 1.3% 100.0%

問28 事故予防情
No. なし あり

延べ
数

検定
結果

問29 チャイルド
No. 合計

検定
結果

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

テレビ インターネット 育児雑誌や本 家族 子育て中の友人 育児教室 健診や教室で配られるパンフレット その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

短距離でもほぼ使用している ときどき使用しないこともある

ほとんど使用していない 子どもを乗用車に乗せることはない
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問30 保育者睡眠時間」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1 性別 問2-1 年齢 4時間以下 4時間台 5時間台 6時間台 7時間台 8時間台 9時間台 10時間以上

1 男 0～1歳 0 2 9 15 8 2 3 0 39
2～3歳 1 1 5 8 14 5 1 0 35
4～6歳 0 0 9 12 12 4 0 0 37

2 女 0～1歳 0 0 5 11 11 4 1 0 32
2～3歳 0 0 1 19 13 12 0 0 45
4～6歳 0 2 6 20 11 5 1 0 45

合計 0～1歳 0 2 14 26 19 6 4 0 71
2～3歳 1 1 6 27 27 17 1 0 80
4～6歳 0 2 15 32 23 9 1 0 82

構成比(%) 0～1歳 0.0% 2.8% 19.7% 36.6% 26.8% 8.5% 5.6% 0.0% 100.0%

2～3歳 1.3% 1.3% 7.5% 33.8% 33.8% 21.3% 1.3% 0.0% 100.0%

4～6歳 0.0% 2.4% 18.3% 39.0% 28.0% 11.0% 1.2% 0.0% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問31 保育者ストレス有無」

1 2 3
問1 性別 問2-1 年齢 よく感じる 時々感じる あまり感じない

1 男 0～1歳 2 31 6 39
2～3歳 4 23 8 35
4～6歳 9 21 7 37

2 女 0～1歳 7 21 4 32
2～3歳 5 32 8 45
4～6歳 8 31 6 45

合計 0～1歳 9 52 10 71
2～3歳 9 55 16 80
4～6歳 17 52 13 82

構成比(%) 0～1歳 12.7% 73.2% 14.1% 100.0%

2～3歳 11.3% 68.8% 20.0% 100.0%

4～6歳 20.7% 63.4% 15.9% 100.0%

問30 保育者睡眠
No. 合計

検定
結果

問31 保育者ストレ
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

4時間以下 4時間台 5時間台 6時間台 7時間台 8時間台 9時間台 10時間以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

よく感じる 時々感じる あまり感じない
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問32 育児ストレス」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
問1 性別 問2-1 年齢 子どもの病気 子どもの発達状況 子どものしつけ 近所づきあい 友達づきあい 家族の人間関係 仕事上の問題 自分のための時間が持てない その他 特になし

1 男 0～1歳 7 4 12 2 4 8 3 16 7 6 1 38 69
2～3歳 6 3 21 3 5 6 5 18 0 4 0 35 71
4～6歳 7 9 25 3 4 10 4 11 2 3 0 37 78

2 女 0～1歳 6 3 11 2 2 6 3 11 2 5 0 32 51
2～3歳 10 2 25 3 2 9 7 16 1 1 0 45 76
4～6歳 10 3 27 5 13 8 7 18 2 3 0 45 96

合計 0～1歳 13 7 23 4 6 14 6 27 9 11 1 70 120 ○
2～3歳 16 5 46 6 7 15 12 34 1 5 0 80 147
4～6歳 17 12 52 8 17 18 11 29 4 6 0 82 174

構成比(%) 0～1歳 18.6% 10.0% 32.9% 5.7% 8.6% 20.0% 8.6% 38.6% 12.9% 15.7% 1.4% 100.0% 171.4%

2～3歳 20.0% 6.3% 57.5% 7.5% 8.8% 18.8% 15.0% 42.5% 1.3% 6.3% 0.0% 100.0% 183.8%

4～6歳 20.7% 14.6% 63.4% 9.8% 20.7% 22.0% 13.4% 35.4% 4.9% 7.3% 0.0% 100.0% 212.2%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問33 子育て協力者」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1 性別 問2-1 年齢 配偶者 配偶者の父 配偶者の母 ご自分の父 ご自分の母 ご自分の兄弟・姉妹 配偶者の兄弟・姉妹 その他

1 男 0～1歳 31 9 14 14 26 3 5 1 0 39 103
2～3歳 22 9 15 15 26 5 2 0 0 35 94
4～6歳 27 8 12 17 28 7 1 3 1 36 103

2 女 0～1歳 25 3 10 17 23 7 1 2 0 32 88
2～3歳 37 11 21 15 28 9 3 1 0 45 125
4～6歳 37 14 19 24 37 10 4 1 0 45 146

合計 0～1歳 56 12 24 31 49 10 6 3 0 71 191
2～3歳 59 20 36 30 54 14 5 1 0 80 219
4～6歳 64 22 31 41 65 17 5 4 1 81 249

構成比(%) 0～1歳 78.9% 16.9% 33.8% 43.7% 69.0% 14.1% 8.5% 4.2% 0.0% 100.0% 269.0%

2～3歳 73.8% 25.0% 45.0% 37.5% 67.5% 17.5% 6.3% 1.3% 0.0% 100.0% 273.8%

4～6歳 79.0% 27.2% 38.3% 50.6% 80.2% 21.0% 6.2% 4.9% 1.2% 100.0% 307.4%

なし あり
延べ
数

検定
結果

問33 子育て協力
No. なし あり

延べ
数

検定
結果

問32 育児ストレス
No.

0% 50% 100% 150% 200% 250%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

子どもの病気 子どもの発達状況 子どものしつけ 近所づきあい

友達づきあい 家族の人間関係 仕事上の問題 自分のための時間が持てない

その他 特になし

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

配偶者 配偶者の父 配偶者の母 ご自分の父 ご自分の母 ご自分の兄弟・姉妹 配偶者の兄弟・姉妹 その他
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問34 ストレス処理」

1 2 3 4
問1 性別 問2-1 年齢 十分処理できている 何とか処理できている あまり処理できていない まったく処理できていない

1 男 0～1歳 8 22 6 2 38
2～3歳 5 21 8 0 34
4～6歳 9 21 4 3 37

2 女 0～1歳 4 17 9 2 32
2～3歳 6 32 7 0 45
4～6歳 5 27 10 1 43

合計 0～1歳 12 39 15 4 70
2～3歳 11 53 15 0 79
4～6歳 14 48 14 4 80

構成比(%) 0～1歳 17.1% 55.7% 21.4% 5.7% 100.0%

2～3歳 13.9% 67.1% 19.0% 0.0% 100.0%

4～6歳 17.5% 60.0% 17.5% 5.0% 100.0%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問35 ストレス対策」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
問1 性別 問2-1 年齢 誰かに相談する・話す 運動をする 睡眠をとる 趣味に打ち込む 自然を楽しむ 入浴する 食べる お酒を飲む ショッピング 映画を見る 友達に会う 特にはない 子どもを預かってもらう その他

1 男 0～1歳 27 3 14 2 3 5 17 2 13 0 10 2 8 2 1 38 108
2～3歳 25 1 14 4 1 1 11 4 13 0 10 3 3 0 0 35 90
4～6歳 28 5 13 2 3 2 11 5 10 1 15 4 5 2 0 37 106

2 女 0～1歳 23 0 10 4 2 2 6 6 10 2 15 1 4 1 0 32 86
2～3歳 36 2 15 2 1 3 7 12 13 0 17 2 6 2 0 45 118
4～6歳 34 2 16 4 1 5 11 13 17 0 19 1 7 0 1 44 130

合計 0～1歳 50 3 24 6 5 7 23 8 23 2 25 3 12 3 1 70 194
2～3歳 61 3 29 6 2 4 18 16 26 0 27 5 9 2 0 80 208
4～6歳 62 7 29 6 4 7 22 18 27 1 34 5 12 2 1 81 236

構成比(%) 0～1歳 71.4% 4.3% 34.3% 8.6% 7.1% 10.0% 32.9% 11.4% 32.9% 2.9% 35.7% 4.3% 17.1% 4.3% 1.4% 100.0% 277.1%
2～3歳 76.3% 3.8% 36.3% 7.5% 2.5% 5.0% 22.5% 20.0% 32.5% 0.0% 33.8% 6.3% 11.3% 2.5% 0.0% 100.0% 260.0%
4～6歳 76.5% 8.6% 35.8% 7.4% 4.9% 8.6% 27.2% 22.2% 33.3% 1.2% 42.0% 6.2% 14.8% 2.5% 1.2% 100.0% 291.4%

問1 性別 問2-1 年齢

1 男 0～1歳
2～3歳
4～6歳

2 女 0～1歳
2～3歳
4～6歳

合計 0～1歳
2～3歳
4～6歳

構成比(%) 0～1歳
2～3歳
4～6歳

問34 ストレス処理
No. 合計

検定
結果

延べ数

問35 ストレス対策
No.

検定
結果

問35 ストレス対策
No. なし あり

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

十分処理できている 何とか処理できている あまり処理できていない まったく処理できていない

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

誰かに相談する・話す 運動をする 睡眠をとる 趣味に打ち込む 自然を楽しむ

入浴する 食べる お酒を飲む ショッピング 映画を見る

友達に会う 特にはない 子どもを預かってもらう その他
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問36 相談相手」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1 性別 問2-1 年齢 配偶者 配偶者以外の家族 友人 医療機関 行政(保健師等) インターネットの相談サイトなど その他 特にいない

1 男 0～1歳 27 16 24 1 2 1 2 1 1 38 74
2～3歳 20 13 27 0 0 1 1 4 0 35 66
4～6歳 18 17 25 1 0 1 1 3 0 37 66

2 女 0～1歳 19 10 22 2 0 0 2 2 0 32 57
2～3歳 30 15 36 0 1 1 3 1 0 45 87
4～6歳 29 22 33 0 0 2 3 0 1 44 89

合計 0～1歳 46 26 46 3 2 1 4 3 1 70 131
2～3歳 50 28 63 0 1 2 4 5 0 80 153
4～6歳 47 39 58 1 0 3 4 3 1 81 155

構成比(%) 0～1歳 65.7% 37.1% 65.7% 4.3% 2.9% 1.4% 5.7% 4.3% 1.4% 100.0% 187.1%

2～3歳 62.5% 35.0% 78.8% 0.0% 1.3% 2.5% 5.0% 6.3% 0.0% 100.0% 191.3%

4～6歳 58.0% 48.1% 71.6% 1.2% 0.0% 3.7% 4.9% 3.7% 1.2% 100.0% 191.4%

延べ
数

検定
結果

問36 相談相手
No. なし あり

0% 50% 100% 150% 200%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

配偶者 配偶者以外の家族 友人 医療機関 行政(保健師等) インターネットの相談サイトなど その他 特にいない
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H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問37 子育て支援要望」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
問1 性別 問2-1 年齢 安全に遊べる公園や施設 保護者どうしの交流の機会 経済的支援の充実 保育所など預かり保育の整備 育児教室等の充実 育児サークルの充実 乳幼児健診の充実 小児医療体制の整備 公共交通機関の整備 高齢者との交流 中学生・高校生との交流 自然環境の豊かさ その他 特になし

1 男 0～1歳 25 10 23 17 7 6 8 18 11 2 1 10 3 2 1 38 143
2～3歳 28 5 15 14 5 2 2 11 7 1 0 6 1 2 0 35 99
4～6歳 29 6 19 14 8 6 5 12 10 2 3 11 1 2 0 37 128

2 女 0～1歳 28 6 15 13 5 6 7 10 10 2 1 8 1 0 0 32 112
2～3歳 35 4 17 17 5 3 4 11 11 1 2 7 0 1 1 44 118
4～6歳 31 3 22 13 4 1 2 15 16 1 0 6 2 4 0 45 120

合計 0～1歳 53 16 38 30 12 12 15 28 21 4 2 18 4 2 1 70 255
2～3歳 63 9 32 31 10 5 6 22 18 2 2 13 1 3 1 79 217
4～6歳 60 9 41 27 12 7 7 27 26 3 3 17 3 6 0 82 248

構成比(%) 0～1歳 75.7% 22.9% 54.3% 42.9% 17.1% 17.1% 21.4% 40.0% 30.0% 5.7% 2.9% 25.7% 5.7% 2.9% 1.4% 100.0% 364.3%
2～3歳 79.7% 11.4% 40.5% 39.2% 12.7% 6.3% 7.6% 27.8% 22.8% 2.5% 2.5% 16.5% 1.3% 3.8% 1.3% 100.0% 274.7%
4～6歳 73.2% 11.0% 50.0% 32.9% 14.6% 8.5% 8.5% 32.9% 31.7% 3.7% 3.7% 20.7% 3.7% 7.3% 0.0% 100.0% 302.4%

問1 性別 問2-1 年齢

1 男 0～1歳
2～3歳
4～6歳

2 女 0～1歳
2～3歳
4～6歳

合計 0～1歳
2～3歳
4～6歳

構成比(%) 0～1歳
2～3歳
4～6歳

問37 子育て支援
No. なし あり 延べ数

問37 子育て支援
No.

検定
結果

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350% 400%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

安全に遊べる公園や施設 保護者どうしの交流の機会 経済的支援の充実 保育所など預かり保育の整備 育児教室等の充実

育児サークルの充実 乳幼児健診の充実 小児医療体制の整備 公共交通機関の整備 高齢者との交流

中学生・高校生との交流 自然環境の豊かさ その他 特になし
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3-2 属性別集計　乳幼児

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問38 子育て情報要望」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
問1 性別 問2-1 年齢 病気やけがの予防 心肺蘇生や手当ての仕方 歯の健康 食事のとり方 おやつのとり方 遊ばせ方 しつけ 絵本等の読み聞かせ方 学校教育について コミュニケーション方法 利用できる制度 その他 特になし

1 男 0～1歳 13 12 12 13 7 9 21 6 6 7 14 1 6 1 38 127
2～3歳 13 5 5 7 2 5 17 1 4 3 8 1 9 0 35 80
4～6歳 14 5 6 5 1 6 16 4 10 3 11 2 5 1 36 88

2 女 0～1歳 15 5 10 10 2 5 10 3 3 2 13 1 3 3 29 82
2～3歳 16 11 10 8 1 8 16 5 7 3 18 1 12 1 44 116
4～6歳 14 7 5 3 0 1 15 0 11 7 14 0 9 2 43 86

合計 0～1歳 28 17 22 23 9 14 31 9 9 9 27 2 9 4 67 209
2～3歳 29 16 15 15 3 13 33 6 11 6 26 2 21 1 79 196
4～6歳 28 12 11 8 1 7 31 4 21 10 25 2 14 3 79 174

構成比(%) 0～1歳 41.8% 25.4% 32.8% 34.3% 13.4% 20.9% 46.3% 13.4% 13.4% 13.4% 40.3% 3.0% 13.4% 6.0% 100.0% 311.9%

2～3歳 36.7% 20.3% 19.0% 19.0% 3.8% 16.5% 41.8% 7.6% 13.9% 7.6% 32.9% 2.5% 26.6% 1.3% 100.0% 248.1%

4～6歳 35.4% 15.2% 13.9% 10.1% 1.3% 8.9% 39.2% 5.1% 26.6% 12.7% 31.6% 2.5% 17.7% 3.8% 100.0% 220.3%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問39 知っている事業」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
問1 性別 問2-1 年齢 健康診査（３～４か月児、７か月児、お誕生前、１歳６か月児、３歳児） 歯科健康診査 １歳児歯科教室 離乳食講習会 育児相談 ３歳児親子セミナー 母親父親教室 ヒブワクチン予防接種 小児用肺炎球菌ワクチン予防接種 わくわく＆すくすくタイム その他 知っているものがない

1 男 0～1歳 38 32 32 37 35 22 33 29 28 6 0 1 0 39 293
2～3歳 34 30 29 26 24 23 23 26 27 8 0 1 0 35 251
4～6歳 35 34 30 28 29 28 26 24 21 4 0 0 0 37 259

2 女 0～1歳 32 27 26 27 26 16 27 25 24 5 0 0 0 32 235
2～3歳 42 39 40 37 36 28 34 35 34 10 0 2 0 45 337
4～6歳 44 38 36 39 30 34 37 30 31 10 0 0 1 44 329

合計 0～1歳 70 59 58 64 61 38 60 54 52 11 0 1 0 71 528
2～3歳 76 69 69 63 60 51 57 61 61 18 0 3 0 80 588
4～6歳 79 72 66 67 59 62 63 54 52 14 0 0 1 81 588

構成比(%) 0～1歳 98.6% 83.1% 81.7% 90.1% 85.9% 53.5% 84.5% 76.1% 73.2% 15.5% 0.0% 1.4% 0.0% 100.0% 743.7%

2～3歳 95.0% 86.3% 86.3% 78.8% 75.0% 63.8% 71.3% 76.3% 76.3% 22.5% 0.0% 3.8% 0.0% 100.0% 735.0%

4～6歳 97.5% 88.9% 81.5% 82.7% 72.8% 76.5% 77.8% 66.7% 64.2% 17.3% 0.0% 0.0% 1.2% 100.0% 725.9%

延べ
数

検定結
果

問38 子育て情報
No.

あり

なし あり

延べ
数

検定
結果

問39 知っている事
No. なし

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350% 400%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

病気やけがの予防 心肺蘇生や手当ての仕方 歯の健康 食事のとり方 おやつのとり方

遊ばせ方 しつけ 絵本等の読み聞かせ方 学校教育について コミュニケーション方法

利用できる制度 その他 特になし

0% 100% 200% 300% 400% 500% 600% 700% 800%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

健康診査（３～４か月児、７か月児、お誕生前、１歳６か月児、３歳児） 歯科健康診査
１歳児歯科教室 離乳食講習会
育児相談 ３歳児親子セミナー
母親父親教室 ヒブワクチン予防接種
小児用肺炎球菌ワクチン予防接種 わくわく＆すくすくタイム

3-2 属性別集計　乳幼児

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問40 参加したことがある事業」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
問1 性別 問2-1 年齢 健康診査（３～４か月児、７か月児、お誕生前、１歳６か月児、３歳児） 歯科健康診査 １歳児歯科教室 離乳食講習会 育児相談 ３歳児親子セミナー 母親父親教室 ヒブワクチン予防接種 小児用肺炎球菌ワクチン予防接種 わくわく＆すくすくタイム その他 参加したものがない

1 男 0～1歳 31 13 22 21 6 1 11 14 14 2 0 3 0 39 138 ◎
2～3歳 29 28 26 16 6 6 9 11 8 1 0 5 0 35 145
4～6歳 33 29 27 19 13 16 12 3 4 2 0 1 1 36 159

2 女 0～1歳 30 12 16 15 5 3 8 17 15 1 0 0 0 32 122
2～3歳 42 40 34 25 9 12 11 13 14 6 0 3 0 45 209
4～6歳 39 34 28 15 9 19 14 11 11 2 0 2 3 42 184

合計 0～1歳 61 25 38 36 11 4 19 31 29 3 0 3 0 71 260 ◎
2～3歳 71 68 60 41 15 18 20 24 22 7 0 8 0 80 354
4～6歳 72 63 55 34 22 35 26 14 15 4 0 3 4 78 343

構成比(%) 0～1歳 85.9% 35.2% 53.5% 50.7% 15.5% 5.6% 26.8% 43.7% 40.8% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 100.0% 366.2%

2～3歳 88.8% 85.0% 75.0% 51.3% 18.8% 22.5% 25.0% 30.0% 27.5% 8.8% 0.0% 10.0% 0.0% 100.0% 442.5%

4～6歳 92.3% 80.8% 70.5% 43.6% 28.2% 44.9% 33.3% 17.9% 19.2% 5.1% 0.0% 3.8% 5.1% 100.0% 439.7%

H23_1乳幼児110924  属性別集計結果　「問1 性別 - 問2-1 年齢 - 問41 参加したい事業」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
問1 性別 問2-1 年齢 健康診査（３～４か月児、７か月児、お誕生前、１歳６か月児、３歳児） 歯科健康診査 １歳児歯科教室 離乳食講習会 育児相談 ３歳児親子セミナー 母親父親教室 ヒブワクチン予防接種 小児用肺炎球菌ワクチン予防接種 わくわく＆すくすくタイム その他 特にない

1 男 0～1歳 25 23 18 11 10 18 8 18 18 8 0 5 2 37 162
2～3歳 16 14 9 3 5 12 3 15 18 2 2 8 2 33 107
4～6歳 7 7 5 2 6 2 1 13 13 3 0 10 6 31 69

2 女 0～1歳 13 12 9 5 2 13 3 10 12 5 0 2 7 25 86
2～3歳 13 15 9 5 6 11 6 14 14 5 0 13 7 38 111
4～6歳 9 10 6 1 2 3 2 8 9 4 0 16 9 36 70

合計 0～1歳 38 35 27 16 12 31 11 28 30 13 0 7 9 62 248 ◎
2～3歳 29 29 18 8 11 23 9 29 32 7 2 21 9 71 218
4～6歳 16 17 11 3 8 5 3 21 22 7 0 26 15 67 139

構成比(%) 0～1歳 61.3% 56.5% 43.5% 25.8% 19.4% 50.0% 17.7% 45.2% 48.4% 21.0% 0.0% 11.3% 14.5% 100.0% 400.0%

2～3歳 40.8% 40.8% 25.4% 11.3% 15.5% 32.4% 12.7% 40.8% 45.1% 9.9% 2.8% 29.6% 12.7% 100.0% 307.0%

4～6歳 23.9% 25.4% 16.4% 4.5% 11.9% 7.5% 4.5% 31.3% 32.8% 10.4% 0.0% 38.8% 22.4% 100.0% 207.5%

問40 参加したこと
No. なし あり

延べ
数

検定
結果

延べ
数

検定
結果

問41 参加したい
No. なし あり

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350% 400% 450% 500%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

健康診査（３～４か月児、７か月児、お誕生前、１歳６か月児、３歳児） 歯科健康診査
１歳児歯科教室 離乳食講習会
育児相談 ３歳児親子セミナー
母親父親教室 ヒブワクチン予防接種
小児用肺炎球菌ワクチン予防接種 わくわく＆すくすくタイム

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350% 400% 450% 500%

0～1歳

2～3歳

4～6歳

0～1歳

2～3歳

4～6歳

男
女

健康診査（３～４か月児、７か月児、お誕生前、１歳６か月児、３歳児） 歯科健康診査
１歳児歯科教室 離乳食講習会
育児相談 ３歳児親子セミナー
母親父親教室 ヒブワクチン予防接種
小児用肺炎球菌ワクチン予防接種 わくわく＆すくすくタイム
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クロス集計結果 1) 問1 性別
問1 性別 男 女

問2-4 カウプ指数

問5 健康状態 まあまあ健康であるが少ない。
あまり健康ではないが多い。
健康ではないが多い。
とても健康であるが少ない。

問6-1 発育状況 まあまあ順調であるが少ない。
あまり順調ではないが多い。
順調ではないが多い。
とても順調であるが少ない。

問8 メタボ 言葉も内容も知っているが少ない。
聞いたことはあるが内容は知らないが多い。
聞いたことがないが多い。

問10-1 朝食
食べないこともあるが多い。
ほとんど食べないが多い。
ほぼ毎日食べるが少ない。

問10-3 誰と食べる(朝
食)

家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
ひとりで食べることが多いが多い。
みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な

問11 誰と食べる(夕食)
家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な

ひとりで食べることが多いが多い。

問12 塩分 塩分を控えているが少ない。

問13 野菜摂取
ほとんど毎食が少ない。
1日に2回程度が少ない。
1日に1回程度が少ない。

あまり食べないが多い。

問14 自発的摂食
いいえが多い。
はいが少ない。

問16 おやつ配慮

手作りのものが少ない。
カロリー（エネルギー）が少ない。
量が少ない。
成分が少ない。

特になしが多い。

問17 外遊び 週１～2日が少ない。
ほとんどしないが多い。
週3日以上が少ない。

問19 就寝時間
午後8時台が少ない。
午後１0時台が少ない。

午後8時より前が多い。
午後11時以降が多い。

問20 睡眠時間
8時間台が少ない。
10時間以上が少ない。

8時間以下が多い。

問23 フッ化物塗布
町の歯科健診時が少ない。
歯科医院受診時が少ない。

受けていないが多い。

問24 フッ化物洗口 行っているが少ない。
知っているが行っていないが多い。
わからないが多い。
聞いたことがなく行っていないが多い。

問25 むし歯状況
むし歯があるが放置が多い。
むし歯があるかどうかわからないが多い。
むし歯なしが少ない。

問27 喫煙場所
室内でが多い。
外で吸っているが少ない。
１人だけの時車内で吸っているが少ない。

特にしていないが多い。

問29 チャイルドシート使
用状況

ときどき使用しないこともあるが多い。
ほとんど使用していないが多い。
短距離でもほぼ使用しているが少ない。

問30 保育者睡眠時間
5時間以下が多い。
8時間以上が多い。

問31 保育者ストレス有
無

時々感じるが多い。
あまり感じないが少ない。

よく感じるが多い。

問32 育児ストレス
子どものしつけが多い。
家族の人間関係が多い。
自分のための時間が持てないが多い。

問34 ストレス処理
処理できていないが多い。
処理できているが少ない。

問36 相談相手
配偶者が少ない。
配偶者以外の家族が少ない。
友人が少ない。

特にいないが多い。

問38 子育て情報要望 特になしが多い。
問39 知っている事業 知っているものがないが多い。
問40 参加したことがある
事業

参加したものがないが多い。

問41 参加したい事業 特にないが多い。

クロス集計結果 2) 問2-1 年齢

0～1歳 2～3歳 4～6歳 0～1歳 2～3歳 4～6歳
問2-4 カウプ指数 太りぎみが多い。

問5 健康状態
あまり健康ではな
いが多い。

問6-1 発育状況

とても順調である
が少ない。
まあまあ順調であ
るが少ない。

問10-1 朝食
ほぼ毎日食べる
が少ない。

ほぼ毎日食べる
が少ない。

ほぼ毎日食べる
が少ない。

ほぼ毎日食べる
が少ない。

問10-3 誰と食べる(朝
食)

みんなはそろわな
いが、家族と食べ
ることが多いが少
ない。

みんなはそろわな
いが、家族と食べ
ることが多いが少
ない。

みんなはそろわな
いが、家族と食べ
ることが多いが少
ない。

みんなはそろわな
いが、家族と食べ
ることが多いが少
ない。

問11 誰と食べる(夕食)
家族みんながそ
ろって食べること
が多いが少ない。

家族みんながそ
ろって食べること
が多いが少ない。

家族みんながそ
ろって食べること
が多いが少ない。

みんなはそろわな
いが、家族と食べ
ることが多いが少
ない。

問12 塩分
塩分を控えている
が少ない。

塩分を控えている
が少ない。

塩分を控えている
が少ない。

塩分を控えている
が少ない。

塩分を控えている
が少ない。

問13 野菜摂取
1日に2回程度が
少ない。

あまり食べないが
多い。
ほとんど毎食が少
ない。

ほとんど毎食が少
ない。

1日に2回程度が
少ない。

問14 自発的摂食
いいえが多い。
はいが少ない。

はいが少ない。 はいが少ない。
いいえが多い。
はいが少ない。

問16 おやつ配慮 量が少ない。

問17 外遊び

ほとんどしないが
多い。
週3日以上が少な
い。

週3日以上が少な
い。
週１～2日が少な
い。

ほとんどしないが
多い。
週3日以上が少な
い。

週3日以上が少な
い。
週１～2日が少な
い。

問20 睡眠時間
10時間以上が少
ない。

問23 フッ化物塗布

受けていないが
多い。
町の歯科健診時
が少ない。
歯科医院受診時
が少ない。

町の歯科健診時
が少ない。
歯科医院受診時
が少ない。

歯科医院受診時
が少ない。

問25 むし歯状況
むし歯なしが少な
い。

むし歯なしが少な
い。

むし歯があるかど
うかわからないが
多い。

むし歯なしが少な
い。

むし歯なしが少な
い。

問29 チャイルドシート使
用状況

短距離でもほぼ
使用しているが少
ない。

短距離でもほぼ
使用しているが少
ない。

ほとんど使用して
いないが多い。
短距離でもほぼ
使用しているが少
ない。

問31 保育者ストレス有 よく感じるが多
問41 参加したい事業 特にないが多い。

問2-1 年齢
男 女

3-3 クロス集計結果解説 乳幼児
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クロス集計結果 3) 問2-4 カウプ指数

やせすぎ やせぎみ 太りぎみ やせすぎ やせぎみ 太りぎみ

問6-1 発育状況
あまり順調ではな
いが多い。

問10-1 朝食
食べないこともあ
るが多い。

ほぼ毎日食べる
が少ない。

問10-3 誰と食べる(朝
食)

みんなはそろわな
いが、家族と食べ
ることが多いが少
ない。

問12 塩分
塩分を控えている
が少ない。

塩分を控えている
が少ない。

問14 自発的摂食 はいが少ない。

問17 外遊び
週3日以上が少な
い。

問19 就寝時間
午後１0時台が少
ない。

問25 むし歯状況
むし歯なしが少な
い。

問29 チャイルドシート使
用状況

ほとんど使用して
いないが多い。

問34 ストレス処理
処理できているが
少ない。

処理できているが
少ない。

問36 相談相手
特にいないが多
い。

問2-4 カウプ指数
男 女

クロス集計結果 6) 問5 健康状態

あまり健康ではない 健康ではない あまり健康ではない 健康ではない
問13 野菜摂取 ほとんど毎食が少ない。
問17 外遊び 週１～2日が少ない。
問36 相談相手 配偶者以外の家族が少な

問5 健康状態
男 女

クロス集計結果 7) 問6-1 発育状況

あまり順調ではない 順調ではない あまり順調ではない 順調ではない
問10-3 誰と食べる(朝
食)

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

問17 外遊び 週１～2日が少ない。
問31 保育者ストレス有 あまり感じないが少ない。

問6-1 発育状況
男 女

クロス集計結果 9) 問8 メタボ

聞いたことはあるが内容は
知らない

聞いたことがない
聞いたことはあるが内容は

知らない
聞いたことがない

問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。

問11 誰と食べる(夕食)
みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問12 塩分 塩分を控えているが少な 塩分を控えているが少な 塩分を控えているが少な
問16 おやつ配慮 手作りのものが少ない。

問19 就寝時間 午後１0時台が少ない。
午後8時より前が多い。
午後9時台が少ない。

問24 フッ化物洗口 わからないが多い。
問29 チャイルドシート使
用状況

短距離でもほぼ使用してい
るが少ない。

問39 知っている事業
知っているものがないが多
い。

問8 メタボ
男 女

クロス集計結果 10) 問10-1 朝食

食べないこともある ほとんど食べない 食べないこともある ほとんど食べない
問2-4 カウプ指数 標準が少ない。

問5 健康状態
まあまあ健康であるが少な
い。

問11 誰と食べる(夕食)
みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

ひとりで食べることが多い
が多い。

問25 むし歯状況 むし歯なしが少ない。

問10-1 朝食
男 女

クロス集計結果 11) 問10-3 誰と食べる(朝食)
男 女

ひとりで食べることが多い ひとりで食べることが多い
問11 誰と食べる(夕食) ひとりで食べることが多いが多い。

問10-3 誰と食べる(朝
食)

クロス集計結果 12) 問11 誰と食べる(夕食)
男 女

ひとりで食べることが多い ひとりで食べることが多い
問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問14 自発的摂食 はいが少ない。
問19 就寝時間 午後１0時台が少ない。

問11 誰と食べる(夕食)

クロス集計結果 14) 問13 野菜摂取
男 女

あまり食べない あまり食べない
問5 健康状態 とても健康であるが少ない。
問6-1 発育状況 とても順調であるが少ない。

問19 就寝時間
午後8時より前が多い。
午後11時以降が多い。
午後9時台が少ない。

問20 睡眠時間 10時間以上が少ない。

問13 野菜摂取

クロス集計結果 15) 問14 自発的摂食
男 女

いいえ いいえ
問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。 ほぼ毎日食べるが少ない。
問10-3 誰と食べる(朝 みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な

問11 誰と食べる(夕食) 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
ひとりで食べることが多いが多い。
みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な

問12 塩分 塩分を控えているが少ない。 塩分を控えているが少ない。

問17 外遊び
ほとんどしないが多い。
週3日以上が少ない。
週１～2日が少ない。

週3日以上が少ない。

問23 フッ化物塗布 町の歯科健診時が少ない。

問14 自発的摂食

クロス集計結果 17) 問16 おやつ配慮
男 女

特になし 特になし

問2-4 カウプ指数
太りぎみが多い。
標準が少ない。

問6-1 発育状況 とても順調であるが少ない。

問10-1 朝食
食べないこともあるが多い。
ほぼ毎日食べるが少ない。

食べないこともあるが多い。
ほぼ毎日食べるが少ない。

問11 誰と食べる(夕食) みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な ひとりで食べることが多いが多い。
問12 塩分 塩分を控えているが少ない。 塩分を控えているが少ない。
問13 野菜摂取 ほとんど毎食が少ない。
問14 自発的摂食 はいが少ない。
問19 就寝時間 午後8時台が少ない。
問36 相談相手 特にいないが多い。

問16 おやつ配慮
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クロス集計結果 18) 問17 外遊び
男 女

ほとんどしない ほとんどしない
問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問10-3 誰と食べる(朝 みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な
問11 誰と食べる(夕食) 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
問12 塩分 塩分を控えているが少ない。 塩分を控えているが少ない。

問14 自発的摂食 はいが少ない。
いいえが多い。
はいが少ない。

問17 外遊び

クロス集計結果 20) 問19 就寝時間

午後8時より前 午後11時以降 午後8時より前 午後11時以降

問6-1 発育状況
とても順調であるが少な
い。
まあまあ順調であるが少な

問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問12 塩分 塩分を控えているが少な
問16 おやつ配慮 量が少ない。
問20 睡眠時間 10時間以上が少ない。 10時間以上が少ない。 8時間台が少ない。
問34 ストレス処理 処理できているが少ない。

問19 就寝時間
男 女

クロス集計結果 21) 問20 睡眠時間

8時間以下 8時間台 8時間以下 8時間台

問10-3 誰と食べる(朝
食)

みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問12 塩分 塩分を控えているが少な 塩分を控えているが少な
問14 自発的摂食 はいが少ない。

問16 おやつ配慮
カロリー（エネルギー）が少
ない。

問19 就寝時間
午後11時以降が多い。
午後9時台が少ない。

午後１0時台が少ない。 午後１0時台が少ない。
午後11時以降が多い。
午後8時台が少ない。
午後１0時台が少ない。

問23 フッ化物塗布 歯科医院受診時が少ない。
問34 ストレス処理 処理できているが少ない。
問36 相談相手 特にいないが多い。

問20 睡眠時間
男 女

クロス集計結果 22) 問21 昼寝時間
男 女

2時間以上 2時間以上
問2-4 カウプ指数 太りぎみが多い。
問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問11 誰と食べる(夕食) 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
問12 塩分 塩分を控えているが少ない。 塩分を控えているが少ない。
問13 野菜摂取 1日に1回程度が少ない。

問14 自発的摂食
いいえが多い。
はいが少ない。

問17 外遊び ほとんどしないが多い。

問23 フッ化物塗布
町の歯科健診時が少ない。
歯科医院受診時が少ない。

問25 むし歯状況 むし歯なしが少ない。
問39 知っている事業 知っているものがないが多い。

問21 昼寝時間

クロス集計結果 24) 問23 フッ化物塗布
男 女

受けていない 受けていない
問10-1 朝食 食べないこともあるが多い。
問10-3 誰と食べる(朝 みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な
問11 誰と食べる(夕食) ひとりで食べることが多いが多い。

問13 野菜摂取
ほとんど毎食が少ない。
1日に2回程度が少ない。

問17 外遊び 週１～2日が少ない。
問25 むし歯状況 むし歯があるが放置が多い。
問34 ストレス処理 処理できているが少ない。
問36 相談相手 特にいないが多い。

問23 フッ化物塗布

クロス集計結果 25) 問24 フッ化物洗口

知っているが行っ
ていない

わからない
聞いたことがなく

行っていない
知っているが行っ

ていない
わからない

聞いたことがなく
行っていない

問5 健康状態

あまり健康ではな
いが多い。
とても健康である
が少ない。
まあまあ健康であ
るが少ない。

あまり健康ではな
いが多い。

問6-1 発育状況
とても順調である
が少ない。

あまり順調ではな
いが多い。

問10-1 朝食
ほぼ毎日食べる
が少ない。

ほぼ毎日食べる
が少ない。

問10-3 誰と食べる(朝
食)

みんなはそろわな
いが、家族と食べ
ることが多いが少
ない。

問12 塩分
塩分を控えている
が少ない。

塩分を控えている
が少ない。

問13 野菜摂取
1日に2回程度が
少ない。

問14 自発的摂食 はいが少ない。

問19 就寝時間
午後11時以降が
多い。

問23 フッ化物塗布
歯科医院受診時
が少ない。

問31 保育者ストレス有
無

あまり感じないが
少ない。

問39 知っている事業
知っているものが
ないが多い。

問24 フッ化物洗口
男 女

クロス集計結果 26) 問25 むし歯状況

むし歯があるが放置
むし歯があるかどうかわか

らない
むし歯があるが放置

むし歯があるかどうかわか
らない

問2-4 カウプ指数 標準が少ない。 標準が少ない。
問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。 ほぼ毎日食べるが少ない。

問11 誰と食べる(夕食)
ひとりで食べることが多い
が多い。

問12 塩分 塩分を控えているが少な
問14 自発的摂食 はいが少ない。
問19 就寝時間 午後9時台が少ない。
問23 フッ化物塗布 町の歯科健診時が少ない。

問27 喫煙場所
１人だけの時車内で吸って
いるが少ない。

問29 チャイルドシート使
用状況

短距離でもほぼ使用してい
るが少ない。

問31 保育者ストレス有 あまり感じないが少ない。

問25 むし歯状況
男 女

クロス集計結果 28) 問27 喫煙場所

室内で 特にしていない 室内で 特にしていない

問11 誰と食べる(夕食)
家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

問16 おやつ配慮 手作りのものが少ない。
問29 チャイルドシート使
用状況

短距離でもほぼ使用してい
るが少ない。

問30 保育者睡眠時間 5時間以下が多い。

問27 喫煙場所
男 女

クロス集計結果 30) 問29 チャイルドシート使用状況

ときどき使用しないこともあ ほとんど使用していない ときどき使用しないこともあ ほとんど使用していない
問16 おやつ配慮 成分が少ない。
問19 就寝時間 午後１0時台が少ない。
問24 フッ化物洗口 行っているが少ない。
問25 むし歯状況 むし歯なしが少ない。
問27 喫煙場所 特にしていないが多い。
問38 子育て情報要望 特になしが多い。

問29 チャイルドシート使
用状況

男 女
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クロス集計結果 31) 問30 保育者睡眠時間

5時間以下 8時間以上 5時間以下 8時間以上
問2-4 カウプ指数 標準が少ない。
問5 健康状態 あまり健康ではないが多

問11 誰と食べる(夕食)
家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

問16 おやつ配慮 量が少ない。

問19 就寝時間 午後11時以降が多い。
午後8時台が少ない。
午後9時台が少ない。

問23 フッ化物塗布 歯科医院受診時が少ない。
問25 むし歯状況 むし歯なしが少ない。

問30 保育者睡眠時間
男 女

クロス集計結果 32) 問31 保育者ストレス有無

よく感じる 時々感じる よく感じる 時々感じる
問2-4 カウプ指数 標準が少ない。

問10-1 朝食
食べないこともあるが多
い。

問10-3 誰と食べる(朝
食)

みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問11 誰と食べる(夕食)
ひとりで食べることが多い
が多い。

問13 野菜摂取
ほとんど毎食が少ない。
1日に1回程度が少ない。

1日に1回程度が少ない。

問23 フッ化物塗布 町の歯科健診時が少ない。
問34 ストレス処理 処理できているが少ない。 処理できているが少ない。 処理できていないが多い。
問36 相談相手 友人が少ない。 特にいないが多い。
問38 子育て情報要望 特になしが多い。
問41 参加したい事業 特にないが多い。

問31 保育者ストレス有
無

男 女

クロス集計結果 35) 問34 ストレス処理
男 女

処理できていない 処理できていない
問2-4 カウプ指数 太りぎみが多い。 太りぎみが多い。

問5 健康状態
とても健康であるが少ない。
まあまあ健康であるが少ない。

問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問11 誰と食べる(夕食) みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な
問16 おやつ配慮 手作りのものが少ない。
問20 睡眠時間 8時間以下が多い。
問23 フッ化物塗布 町の歯科健診時が少ない。
問31 保育者ストレス有 あまり感じないが少ない。 よく感じるが多い。
問32 育児ストレス 家族の人間関係が多い。
問36 相談相手 特にいないが多い。

問34 ストレス処理

クロス集計結果 37) 問36 相談相手
男 女

特にいない 特にいない
問2-4 カウプ指数 標準が少ない。
問20 睡眠時間 8時間台が少ない。
問34 ストレス処理 処理できているが少ない。

問36 相談相手

クロス集計結果 39) 問38 子育て情報要望
男 女

特になし 特になし
問8 メタボ 言葉も内容も知っているが少ない。
問10-3 誰と食べる(朝 みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な

問17 外遊び 週3日以上が少ない。
週3日以上が少ない。
週１～2日が少ない。

問29 チャイルドシート使
用状況

短距離でもほぼ使用しているが少ない。

問31 保育者ストレス有 あまり感じないが少ない。 あまり感じないが少ない。
問34 ストレス処理 処理できているが少ない。

問38 子育て情報要望

クロス集計結果 40) 問39 知っている事業
男 女

知っているものがない 知っているものがない
問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問16 おやつ配慮 手作りのものが少ない。
問25 むし歯状況 むし歯なしが少ない。

問39 知っている事業

クロス集計結果 41) 問40 参加したことがある事業
男 女

参加したものがない 参加したものがない
問10-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問12 塩分 塩分を控えているが少ない。

問16 おやつ配慮
手作りのものが少ない。
量が少ない。

手作りのものが少ない。
カロリー（エネルギー）が少ない。

問17 外遊び
週3日以上が少ない。
週１～2日が少ない。

問20 睡眠時間 9時間台が少ない。
問23 フッ化物塗布 町の歯科健診時が少ない。
問39 知っている事業 知っているものがないが多い。 知っているものがないが多い。

問40 参加したことがある
事業

クロス集計結果 42) 問41 参加したい事業
男 女

特にない 特にない
問8 メタボ 言葉も内容も知っているが少ない。
問19 就寝時間 午後8時より前が多い。
問23 フッ化物塗布 歯科医院受診時が少ない。
問31 保育者ストレス有 あまり感じないが少ない。
問34 ストレス処理 処理できているが少ない。

問41 参加したい事業
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